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Výstava púchovských svetlonosov pred divadlom
Výstava vyrezávaných tekvíc „SVETLONOSOV“ - práce detí púchovských Výstava vyrezávaných tekvíc „SVETLONOSOV“ - práce detí púchovských 

základných škôl, ZUŠ, CVČ a klubov našich dôchodcov bola dňa 27.10.2022 základných škôl, ZUŠ, CVČ a klubov našich dôchodcov bola dňa 27.10.2022 
úspešne nainštalovaná pred budovou Divadla v Púchove. Zastavte sa pozrieť, úspešne nainštalovaná pred budovou Divadla v Púchove. Zastavte sa pozrieť, 

je čo obzerať, obdivovať, mimoriadne krásne „tekvičky“! ĎAKUJEME všetkým je čo obzerať, obdivovať, mimoriadne krásne „tekvičky“! ĎAKUJEME všetkým 
vystavovateľom za ich nádherné práce! Výstava potrvá do 11.11. 2022. Vstup vystavovateľom za ich nádherné práce! Výstava potrvá do 11.11. 2022. Vstup 
voľný.voľný. 					           Foto: Slavomír Flimmel 					           Foto: Slavomír Flimmel

Uplynulý víkend sa niesol nielen v duchu spojených Uplynulý víkend sa niesol nielen v duchu spojených 
volieb do obecných a krajských zastupiteľstiev  ale aj volieb do obecných a krajských zastupiteľstiev  ale aj 
každoročnou spomienkou na zosnulých, ktorých si každoročnou spomienkou na zosnulých, ktorých si 
prišli na púchovské cintoríny uctiť pozostalí príbuzní. prišli na púchovské cintoríny uctiť pozostalí príbuzní. 

Mesto Púchov v spolupráci s Rímskokatolíckym Mesto Púchov v spolupráci s Rímskokatolíckym 
farským úradom, Púchov a Evanjelickým farským farským úradom, Púchov a Evanjelickým farským 

úradom a.v., Púchov zorganizovalo spomienkovú úradom a.v., Púchov zorganizovalo spomienkovú 
slávnosť „Sviatok všetkých svätých“ a „Pamiatka zo-slávnosť „Sviatok všetkých svätých“ a „Pamiatka zo-
snulých“, ktorá sa uskutočnila v utorok 1. novembra snulých“, ktorá sa uskutočnila v utorok 1. novembra 
2022 o 14:00 hod. na Mestskom cintoríne v Púchove.2022 o 14:00 hod. na Mestskom cintoríne v Púchove.

Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel

Sviatok všetkých svätých a Pamiatka zosnulých



príhovor / spravodajstvopríhovor / spravodajstvo 33

Slovami primátorky: Ďakujem!
Ďakujem 

- za prejavenú dôveru vo voľbách na primátorku 
mesta Púchov, na základe čoho ste mi umožnili 
pokračovať v rozbehnutej práci,

- za vaše hlasy, ktorými ste ma podporili v kandidatúre 
na poslankyňu vo VÚC a dali tým mandát pracovať pre 
a za celý Púchovský región,

- za vašu podporu vo volebnej kampani a povz
budenia, ktoré mi dávali nesmiernu silu ísť ďalej  
a vydržať aj vtedy, keď to bolo veľmi ťažké, 

- vám, všetkým súčasným poslancom MsZ Púchov, za 
doterajšiu spoluprácu, 

- manželovi Rasťovi a celej svojej rodine za trpezlivosť, 
vieru, dôveru a skvelú podporu.

Vyslovujem toto slovo „ĎAKUJEM“ s veľkou pokorou 
ale aj záväzkom do budúcnosti, zodpovedne a odborne 
plniť svoje povinnosti voči mestu i celému okresu.

 Všetkým novozvoleným zástupcom, ale i tým skú
seným, ktorým bol potvrdený mandát aj do ďalšieho 
obdobia, prajem veľa zdravia, sily, správnych roz
hodnutí a úspechov v práci pre ľudí, v práci pre mesto, 
v práci pre okres Púchov. 

Za mnou je náročné obdobie a ja poviem k tomu 
už len pár „požičaných“ slov: „Život nám uniká 
medzi prstami. Keď strácame čas hnevom, závisťou  
a rozčuľovaním sa nad hlúposťami. Každé ráno je nová 
šanca a každý východ slnka je darom osudu. Tak sa 
stále neobzerajme, nesťažujme, nežiarlime, nehádajme, 
nehnevajme, nežime s ľútosťou. Majme úsmev na tvári 
lásku v srdci, dobro na dlani.“ 

A ešte osobné poďakovanie: „Niekedy sa pozriem na 
oblohu a poviem: Viem, že si to bol Ty. Ďakujem“ 

Katarína Heneková 

„Podaj mi ruku, spolu to zvládne-„Podaj mi ruku, spolu to zvládne-
me“ to je motto Spojenej školy na me“ to je motto Spojenej školy na 
ulici Športovcov v Púchove, ktorú ulici Športovcov v Púchove, ktorú 
tvorí špeciálna praktická, základná  tvorí špeciálna praktická, základná  
a materská škola. V duchu tohto hes-a materská škola. V duchu tohto hes-
la dňa 25. októbra podali predstavi-la dňa 25. októbra podali predstavi-
telia Združenia obcí Mikroregión Pú-telia Združenia obcí Mikroregión Pú-
chov tomuto zariadeniu pomocnú chov tomuto zariadeniu pomocnú 
ruku, v podobe symbolického šeku ruku, v podobe symbolického šeku 
na sumu 2 000 €, čo je dvojnásob-na sumu 2 000 €, čo je dvojnásob-
ne viac ako tomu bolo v roku 2021. ne viac ako tomu bolo v roku 2021. 
Tento príspevok bol schválený na Tento príspevok bol schválený na 
ostatnom zasadnutí členov Združe-ostatnom zasadnutí členov Združe-
nia obcí Mikroregiónu Púchov, ktorý nia obcí Mikroregiónu Púchov, ktorý 
zastrešuje záujmy 20 obcí v púchov-zastrešuje záujmy 20 obcí v púchov-
skom okrese a mesta Púchov.skom okrese a mesta Púchov.

Na pôde školy privítala riaditeľ-Na pôde školy privítala riaditeľ-
ka školy Viera Turzová primátorku ka školy Viera Turzová primátorku 
mesta Púchov Katarínu Henekovú  mesta Púchov Katarínu Henekovú  
a predsedu Mikroregiónu Púchov a predsedu Mikroregiónu Púchov 
Jána Prekopa. Školu navštevujú deti Jána Prekopa. Školu navštevujú deti 
z Púchova i z obcí z púchovského z Púchova i z obcí z púchovského 
okresu a keďže sídli v prenajatých okresu a keďže sídli v prenajatých 

priestoroch, jej zveľaďovanie a mo-priestoroch, jej zveľaďovanie a mo-
dernizácia je častokrát závislá od dernizácia je častokrát závislá od 
podpory sponzorov, preto sú vďač-podpory sponzorov, preto sú vďač-
ní za každú finančnú, materiálnu ní za každú finančnú, materiálnu 
pomoc. Poskytnutú sumu plánujú pomoc. Poskytnutú sumu plánujú 
investovať do realizácie ihriska na investovať do realizácie ihriska na 
školskom dvore.školskom dvore.

Ján Prekop, ako predseda Združe-Ján Prekop, ako predseda Združe-
nia obcí Mikroregión Púchov a be-nia obcí Mikroregión Púchov a be-
lušský starosta: „Som rád, že predsta-lušský starosta: „Som rád, že predsta-
vitelia Mikroregiónu Púchov splnili vitelia Mikroregiónu Púchov splnili 
svoj záväzok z roku 2021 a ešte šted-svoj záväzok z roku 2021 a ešte šted-
rejšie podporili činnosť tejto školy, rejšie podporili činnosť tejto školy, 
ktorú navštevujú handikepované ktorú navštevujú handikepované 
deti z celého okresu. Ľudský a indivi-deti z celého okresu. Ľudský a indivi-
duálny prístup kolektívu sa prejavu-duálny prístup kolektívu sa prejavu-
je v napredovaní žiakov a rozvoji ich je v napredovaní žiakov a rozvoji ich 
osobností. Tie im vracajú ich úsilie  osobností. Tie im vracajú ich úsilie  
v úsmevoch na tvári a dosiahnutých v úsmevoch na tvári a dosiahnutých 
výsledkoch. Podpora činnosti tejto výsledkoch. Podpora činnosti tejto 
školy je preto viac ako potrebná.“ školy je preto viac ako potrebná.“ 

Zdroj: ObÚ BelušaZdroj: ObÚ Beluša

Mikroregión Púchov po roku opäť finančne 
podporil činnosť Spojenej školy v Púchove
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Voľby do mestských samosprávnych Voľby do mestských samosprávnych 
orgánovorgánov

V meste Púchov zo 14.469 zapísaných voličov sa V meste Púchov zo 14.469 zapísaných voličov sa 
zúčastnilo na hlasovaní 7.136 voličov, z nich 7.121 zúčastnilo na hlasovaní 7.136 voličov, z nich 7.121 
odovzdalo obálku, 6.938 platne hlasovalo vo voľ-odovzdalo obálku, 6.938 platne hlasovalo vo voľ-
bách primátora mesta a 6.585 platne hlasovalo vo bách primátora mesta a 6.585 platne hlasovalo vo 
voľbách do mestského zastupiteľstva.voľbách do mestského zastupiteľstva.

Za primátorku mesta Púchov bola zvolená Za primátorku mesta Púchov bola zvolená 
nezávislá kandidátka JUDr. Katarína Heneko-nezávislá kandidátka JUDr. Katarína Heneko-
vá, M.B.A. vá, M.B.A. (Podrobné výsledky volieb primátora (Podrobné výsledky volieb primátora 
mesta zverejňujeme na vedľajšej strane.)mesta zverejňujeme na vedľajšej strane.)

Do Mestského zastupiteľstva v Púchove boli Do Mestského zastupiteľstva v Púchove boli 
zvolení 19 poslanci:zvolení 19 poslanci:

Volebný obvod č. 1Volebný obvod č. 1
1. Ľudmila Hanuliaková (NEKA) - 253 hlasov,1. Ľudmila Hanuliaková (NEKA) - 253 hlasov,

2. Peter Šeba (NEKA) - 235 hlasov, 2. Peter Šeba (NEKA) - 235 hlasov, 

Volebný obvod č. 2Volebný obvod č. 2
1. Ľubica Kuchařová (NEKA) - 535 hlasov, 1. Ľubica Kuchařová (NEKA) - 535 hlasov, 

2. Miroslav Bučko (NEKA) - 477 hlasov,2. Miroslav Bučko (NEKA) - 477 hlasov,

3. Miriam Bašková Gabčová (NEKA) - 407 hlasov, 3. Miriam Bašková Gabčová (NEKA) - 407 hlasov, 

Volebný obvod č. 3Volebný obvod č. 3
1. Irena Kováčiková (NEKA) - 221 hlasov,1. Irena Kováčiková (NEKA) - 221 hlasov,

2. Juraj Lednický (SaS, DVaU, KDH) - 161 hlasov,2. Juraj Lednický (SaS, DVaU, KDH) - 161 hlasov,

Volebný obvod č. 4Volebný obvod č. 4
1. Miroslav Kubičár (NEKA) - 669 hlasov,1. Miroslav Kubičár (NEKA) - 669 hlasov,

2. Marián Mišún (NEKA) - 415 hlasov, 2. Marián Mišún (NEKA) - 415 hlasov, 

3. Milada Stašík Vargová (NEKA) - 404 hlasov, 3. Milada Stašík Vargová (NEKA) - 404 hlasov, 

Volebný obvod č. 5Volebný obvod č. 5
1. Peter Bílik (NEKA) - 324 hlasov,1. Peter Bílik (NEKA) - 324 hlasov,

2. Eva Baricová (Strana obcí a miest) - 208 hlasov, 2. Eva Baricová (Strana obcí a miest) - 208 hlasov, 

Volebný obvod č. 6Volebný obvod č. 6
1. Rudolf Marman (NEKA) - 353 hlasov,1. Rudolf Marman (NEKA) - 353 hlasov,

2. Roman Berčík (NEKA) - 218 hlasov, 2. Roman Berčík (NEKA) - 218 hlasov, 

Volebný obvod č. 7Volebný obvod č. 7

1. Ján Riško (NEKA) - 279 hlasov,1. Ján Riško (NEKA) - 279 hlasov,

2. Daniel Koncový (NEKA) - 250 hlasov, 2. Daniel Koncový (NEKA) - 250 hlasov, 

Volebný obvod č. 8Volebný obvod č. 8
1. Roman Rosina (NEKA) - 306 hlasov, 1. Roman Rosina (NEKA) - 306 hlasov, 

2. Roman Špaček (NEKA) - 276 hlasov,2. Roman Špaček (NEKA) - 276 hlasov,

Volebný obvod č. 9Volebný obvod č. 9
1. Ivan Kubiš (ŽIVOT – NS) - 176 hlasov. 1. Ivan Kubiš (ŽIVOT – NS) - 176 hlasov. 

(Podrobné výsledky volieb poslancov mestské-(Podrobné výsledky volieb poslancov mestské-
ho zastupiteľstva sú zverejnené na webe mesta  ho zastupiteľstva sú zverejnené na webe mesta  
a webe Púchovských novín.)a webe Púchovských novín.)

V poslaneckom zbore mestského zastupiteľstva V poslaneckom zbore mestského zastupiteľstva 
dôjde k niekoľkým zmenám. Nekandidujúcich do-dôjde k niekoľkým zmenám. Nekandidujúcich do-
terajších poslancov Viliama Karasa a Cyrila Crkoňa terajších poslancov Viliama Karasa a Cyrila Crkoňa 

nahradia poslanci Juraj Lednický a Daniel Kon-nahradia poslanci Juraj Lednický a Daniel Kon-
cový. Šiesti doterajší poslanci (Daniel Lako, Pavel cový. Šiesti doterajší poslanci (Daniel Lako, Pavel 
Melišík, Lukáš Ranik, Angela Lazorová, Peter Žia-Melišík, Lukáš Ranik, Angela Lazorová, Peter Žia-
čik a Emil Filo) svoj poslanecký mandát neobhájili.  čik a Emil Filo) svoj poslanecký mandát neobhájili.  
V zastupiteľstve ich nahradia novozvolení poslan-V zastupiteľstve ich nahradia novozvolení poslan-
ci: Ľudmila Hanuliaková, Peter Šeba, Miriam ci: Ľudmila Hanuliaková, Peter Šeba, Miriam 
Bašková Gabčová, Eva Baricová, Roman Berčík  Bašková Gabčová, Eva Baricová, Roman Berčík  
a Roman Rosina. Celkovo bude mať mestské zasa Roman Rosina. Celkovo bude mať mestské zas
tupiteľstvo 8 nových poslancov (42%).tupiteľstvo 8 nových poslancov (42%).

Voľby do orgánov Trenčianskeho  Voľby do orgánov Trenčianskeho  
samosprávneho krajasamosprávneho kraja

Za predsedu TSK bol opätovne zvolený Jaro-Za predsedu TSK bol opätovne zvolený Jaro-
slav Baška (slav Baška (SMER - SD, Hlas - SD, SME RODINA, SMER - SD, Hlas - SD, SME RODINA, 
SNS), ktorý získal 131.705 hlasov (67,25%). SNS), ktorý získal 131.705 hlasov (67,25%). 

Na 2. mieste sa umiestnil Peter Máťoš (KDH, SaS, Na 2. mieste sa umiestnil Peter Máťoš (KDH, SaS, 
OKS, DVaU, PS, SPOLU, ODS, ŠANCA) s 32.547 hlas-OKS, DVaU, PS, SPOLU, ODS, ŠANCA) s 32.547 hlas-
mi (16,61%) a na ďalších miestach skončili: Adrián mi (16,61%) a na ďalších miestach skončili: Adrián 
Mikuš (NEKA) – 16.317 (8,33%), Miroslav Magdech Mikuš (NEKA) – 16.317 (8,33%), Miroslav Magdech 
(REPUBLIKA) – 5.801 (2,96%), Anton Kysel (ĽS (REPUBLIKA) – 5.801 (2,96%), Anton Kysel (ĽS 
NS) – 5.553 (2,83%), Marian Kňažko (SĽS) – 3.914 NS) – 5.553 (2,83%), Marian Kňažko (SĽS) – 3.914 
(1,99%).(1,99%).

Za poslancov zastupiteľstva TSK za okres  Za poslancov zastupiteľstva TSK za okres  
Púchov boli zvolení traja kandidáti: Púchov boli zvolení traja kandidáti: 

1. 1. Roman Hvizdák Roman Hvizdák (NEKA) - 3.926 hlasov,(NEKA) - 3.926 hlasov,

2. 2. Katarína HenekováKatarína Heneková (NEKA) – 3.425 hlasov, (NEKA) – 3.425 hlasov,

3. 3. Milan PanáčekMilan Panáček (SMER - SD, Hlas - SD, SME RO- (SMER - SD, Hlas - SD, SME RO-
DINA, SNS) – 3.346 hlasov,DINA, SNS) – 3.346 hlasov,

Ako náhradníci s najväčším počtom hlasov skon-Ako náhradníci s najväčším počtom hlasov skon-
čili:čili:

4. Miroslav Kubičár (NEKA) – 3.268 hlasov,4. Miroslav Kubičár (NEKA) – 3.268 hlasov,

5. Peter Bílik (NEKA) – 2.948 hlasov,5. Peter Bílik (NEKA) – 2.948 hlasov,

6. Patrik Štrbák (NEKA) – 2.666 hlasov,6. Patrik Štrbák (NEKA) – 2.666 hlasov,

7. Pavol Crkoň SMER – (SD, Hlas - SD, SME RODI-7. Pavol Crkoň SMER – (SD, Hlas - SD, SME RODI-
NA, SNS) – 2.428 hlasov,NA, SNS) – 2.428 hlasov,

8. Marián Michalec (NEKA) – 2.202 hlasov.8. Marián Michalec (NEKA) – 2.202 hlasov.

Slavomír FlimmelSlavomír Flimmel

V spojených voľbách obhájili svoje miesta primátorka 
Katarína Heneková aj župan TSK Jaroslav Baška
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Výsledky volieb primátora a starostov v okrese Púchov
Názov obce Meno Priezvisko Politický subjekt Počet 

hlasov
Podiel 

hlasov v % Poznámka

Púchov Katarína Heneková NEKA  2 380 34,30 zvolená
Marián Michalec NEKA  1 845 26,59
Roman Hvizdák NEKA  1 791 25,81
Cyril Crkoň NEKA   461 6,64
Pavol Crkoň Hlas   461 6,64

Beluša Ján Prekop NEKA  1 798 69,66 zvolený
Matej Slávik NEKA   585 22,66
Ivan Jankovič SNS   198 7,67

Dohňany Milan Panáček SMER - SD, Hlas   574 70,77 zvolený
Miloš Baška NEKA   153 18,86
Pavol Zatlukal ŽIVOT   84 10,35

Dolná Breznica Lukáš Pekara NEKA   453 90,96 zvolený
Ján Dedko REPUBLIKA   45 9,03

Dolné Kočkovce Martin Dolinský NEKA   361 52,16 zvolený
Peter Regina NK/NEKA   331 47,83

Horná Breznica Tibor Mičko NEKA   174 68,77 zvolený
Miroslav Katerinčin NEKA   46 18,18
Rastislav Kočka SNS   25 9,88
Jozef Zachar SMER - SD   8 3,16

Horovce Erika Staňová NEKA   205 50,12 zvolený
Ľudmila Bieliková KDH   105 25,67
Marcela Koppová NEKA   99 24,20

Kvašov Marián Pavlík SMER - SD, Hlas   219 67,80 zvolený
Karol Pilný SNS   104 32,19

Lazy pod Makytou Ján Mičega NEKA   475 100,00 zvolený
Lednica Kamil Karas NEKA   279 58,24 zvolený

Monika Drgová NEKA   200 41,75
Lednické Rovne Marian Horečný NEKA  1 178 74,41 zvolený

Peter Štefina NEKA   405 25,58
Lúky Ján Behro NEKA   362 100,00 zvolený
Lysá pod Makytou Michal Ondrička SMER - SD, Hlas   601 100,00 zvolený
Mestečko Ján Hlinka NEKA   210 100,00 zvolený
Mojtín Miroslav Adamička NEKA   158 61,96 zvolený

František Staňo SMER - SD, Hlas   97 38,03
Nimnica Miroslav Pojezdal NEKA   235 63,68 zvolený

Ladislav Ďureček SMER - SD, Hlas   96 26,01
Miroslav Belás KDH, SaS   38 10,29

Streženice Jozef Pavlis NEKA   322 55,32 zvolený
Juraj Hrišo Hlasa, SMER - SD   260 44,67

Visolaje Peter Janík Hlas   294 52,59 zvolený
Miroslav Baláž NEKA   232 41,50
Ľubomír Palkech SNS   33 5,90

Vydrná Milan Gášek SMER - SD, Hlas, SNS   122 100,00 zvolený
Záriečie Peter Haluška Hlas, SMER - SD   214 65,24 zvolený

Katarína Daníková NEKA   114 34,75
Zubák Pavol Gelo Hlas, SNS, SMER - SD   237 60,61 zvolený

Silvester Babača DV a U, KDH, SaS   116 29,66
Jaroslav Šutriepka SME RODINA   38 9,71
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Púchovskí policajti boli privolaní k prípadu, 
ku ktorému došlo v jednom z rodinných domov  
v okrese Púchov, kedy agresívny bývalý manžel 
s 1,60 promile  vyvalil dvere na spálni, kde spala 
jeho bývalá manželka  a napadol ju. Počas bitky sa 
jej  vyhrážal zabitím. 

Ženu mal napadnúť v neskorých nočných ho-
dinách jej 46-ročný bývalý manžel. K napadnutiu 
malo dôjsť tak, že jeho už bývalá manželka spala 
zamknutá v spálni a útočník pod vplyvom alkoho-
lu mal vyraziť dvere, vojsť do spálne a napadnúť 
ju.

Aj napriek tomu, že sa napadnutá žena kryla  
a snažila sa pred päsťami svojho bý-
valého manžela skryť pod paplónom 
utrpela zranenia, ktoré si vyžiadali 
lekárske ošetrenie. Po útoku utrpe-
la povrchové poranenia hlavy, mala 
roztrhnutú peru, poranenie lícnych  
a podočnicových kostí a zlomený zub. 
Počas toho ako ju bil, sa jej mal neustá-
le vyhrážať zabitím. Žena mala vážnu 
obavu o svoj život a zdravie a bála sa, 
vzhľadom k jeho agresívnemu správa-
niu, že svoje vyhrážky naplní.

Ich dcéra našťastie privolala poli-
cajtov z Púchova a tí okamžite kona-
li. Agresívneho  muža obmedzili na 
osobnej slobode a skončil v policajnej 
cele. Muž nafúkal 0,77 mg/l, čo pred-
stavuje 1,60 promile.

Poverený príslušník Obvodného od-
delenia z Púchova muža obvinil z preči-
nu nebezpečné vyhrážanie. Vzhľadom  
k tomu, že existuje dôvodná obava, že 
by obvinený mohol v protiprávnom 
konaní pokračovať, bol podaný aj 
podnet na podanie návrhu na vzatie 

obvineného do väzby. 
O tom, či bude obvinený za svoje konanie stíha-

ný väzobne alebo na slobode rozhodne súd.  Za 
tento trestný čin mu hrozí trest odňatia slobody 
na šesť mesiacov až tri roky. 

Privolať políciu nie je žiadna hanba. Apelujeme 
na obete akéhokoľvek násilia, aby kontaktovali 
políciu. Násilie v akejkoľvek jeho podobe je nepri-
jateľné.

Taktiež apelujeme aj na najbližšie okolie - suse-
dov, príbuzných, či známych, aby neboli ľahostaj-
ní a v prípade, že sú svedkami násilia, nás kontak-
tovali. 			                KR PZ Trenčín

Opitý muž vylomil dvere na spálni a 
zmlátil exmanželku, skončil v cele 

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny evidoval 
koncom septembra v Púchovskom okrese 914 
uchádzačov o zamestnanie. Z nich bolo 537 žien 
a 59 osôb so zdravotným postihnutím. Medzi 
nezamestnanými bolo aj 76 absolventov škôl,  
z toho 24 absolventov vysokých a 52 absolventov 
stredných škôl. Priemerná miera nezamestnanosti 
v Púchovskom okrese klesla v septembri medzi-
mesačne o 0,08 percenta na úroveň 3,72 percenta.

Medzi uchádzačmi o zamestnanie bolo  
v Púchovskom okrese 241 osôb mladších ako 30 
rokov, čo predstavuje viac ako 26 percent z cel-
kového počtu nezamestnaných. Starších ako 55 
rokov evidoval úrad práce v okrese Púchov 168 
nezamestnaných. 

Priemerná miera nezamestnanosti klesla v sep-
tembri v Trenčianskom kraji medzimesačne o 0,11 
percenta na úroveň 3,80 percenta. Po Bratislav-
skom samosprávnom kraji bola druhá najnižšia 

spomedzi všetkých slovenských krajov. Priemerná 
miera nezamestnanosti v TSK klesla v septembri 
vo všetkých okresoch s výnimkou okresov Par-
tizánske a Nové Mesto nad Váhom, kde stúpla  
o stotiny percenta. Okres Ilava mal v septembri 
najnižšiu mieru nezamestnanosti na Slovensku. 

Najvyššia nezamestnanosť bola v septembri  
v Trenčianskom kraji v okrese Prievidza, kde 
dosiahla úroveň  5,43 percenta. Nasledovali okre-
sy Považská Bystrica (4,31 percenta), Partizánske 
(3,88 percenta), Púchov (3,72 percenta), Bánovce 
nad Bebravou (3,66 percenta), Nové Mesto nad 
Váhom (3,50 percenta), Myjava (3,33 percenta), 
Trenčín (2,65 percenta) a Ilava (2,47 percenta).

Na Slovensku klesla v septembri miera neza-
mestnanosti medzimesačne o 0,08 percenta na 
úroveň 6,06 percenta. Najvyššia bola v okrese Ri-
mavská Sobota (18,87 percenta), najnižšia v Ilav-
skom okrese. 		           Zdroj: ÚPSVaR

Nezamestnanosť v okrese Púchov klesla 
v septembri na úroveň 3,72 percenta

Polícia v Považskej Bystrici pár mesiacov robila 
všetko preto, aby odstránila zo svojich ulíc drogo-
vého dílera, ktorý sa živil predajom drog závislým 
osobám. 

Na základe vykonaného vyšetrovania bolo zis
tené, že páchateľ si od presne nezisteného ob-
dobia v roku 2015 zadovažoval psychotropnú 
látku metamfetamín  (pervitín), ktorú následne 
neoprávnene prechovával pri sebe. Túto drogu 
si mal zabezpečovať pre vlastnú potrebu, ako aj 
za účelom ďalšej distribúcie konzumentom drog  
v okolí Púchova a Považskej Bystrice.          

Policajti z Odboru kriminálnej polície z Po-
važskej Bystrice muža zadržali a na základe prí-
kazu sudcu vykonali v okrese Púchov domovú 
prehliadku za účelom získania ďalších dôkazov o 
jeho trestnej činnosti. Okrem zatavenej injekčnej 
striekačky s obsahom svetlohnedej kryštalickej 
látky, bola nájdená aj zelená sušená rastlina. Na 
základe predbežného vyjadrenia Kriminalistické-
ho a expertízneho ústavu PZ, by zo zaisteného 
množstva drogy bolo možné pripraviť minimálne 
18 bežných jednotlivých dávok drogy, ktorá je 
spôsobilá po aplikácii ovplyvniť psychiku užíva-
teľa.  

Na základe toho, že vykonaným vyšetrova-
ním bolo dostatočne preukázané, že páchateľ 
niekoľko rokov drogy aj predával viacerým oso-
bám, bolo vyšetrovateľom Krajského riaditeľstva 
PZ v Trenčíne vznesené obvinenie 41 ročnému 
mužovi pre obzvlášť závažný zločin Nedovolenej 
výroby omamných a psychotropných látok, jedov 
alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie  
s nimi.

Vzhľadom k tomu, že existuje dôvodná obava, 
že by obvinený mohol pokračovať v trestnej čin-
nosti alebo sa pokúsiť ovplyvňovať svedkov, bol 
daný podnet na podanie návrhu na jeho väzob-
né trestné stíhanie. Do rozhodnutia súdu o väzbe 
bol obvinený umiestnený v cele policajného za-
istenia.    

V prípade dokázania viny mu hrozí trest odňatia 
slobody na 10 až 15 rokov. 	         KR PZ Trenčín

Policajti odhalili 
drogového dílera

Polícia informuje
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Polícia informuje

Od začiatku roka do konca septembra sa stalo na 
cestách Púchovského okresu 54 dopravných ne-
hôd. Je to o deväť menej, ako v rovnakom období 
minulého roku. O život pri nich prišiel jeden člo-
vek. V rovnakom období minulého roku zahynuli 
na cestách Púchovského okresu dvaja ľudia. Ťažké 
zranenia utrpelo 13 osôb, čo je o sedem viac, ako 
v rovnakom období roku 2021. Ľahko sa zranilo 
22 osôb (medziročný nárast o sedem). Desať ne-
hôd spôsobili od začiatku roka na cestách okresu 
Púchov osoby pod vplyvom alkoholu. Je to viac 
ako 18 percent zo všetkých nehôd. V rovnakom 
období minulého roku bol počet dopravných ne-
hôd spôsobených osobami pod vplyvom alkoho-
lu rovnaký. 

Od 1. januára do konca septembra došlo na 
cestách Trenčianskeho samosprávneho kraja  
k 797 dopravným nehodám, čo je o 35 menej, ako 
v rovnakom období minulého roku. Z toho s ná-
sledkom na živote alebo zdraví bolo 332 doprav-
ných nehôd (+23). Pri dopravných nehodách bolo 

20 osôb usmrtených (+4), 60 osôb bolo ťažko zra-
nených (+10) a 349 osôb ľahko zranených (+45).

Najviac dopravných nehôd v Trenčianskom 
samosprávnom kraji sa tento rok stalo v okrese 
Prievidza (249), najmenej v okrese Bánovce nad 
Bebravou (37). V 108 prípadoch boli vinníkmi do-
pravných nehôd v Trenčianskom kraji osoby pod 
vplyvom alkoholu. Najviac ich bolo v okrese Prie-
vidza (32), najmenej v okrese Myjava (štyria). 

Z hľadiska skladby usmrtených osôb pri doprav-
ných nehodách došlo k usmrteniu 10 vodičov 
osobného motorového vozidla, 1 vodiča náklad-
ného motorového vozidla, 3 vodičov motocykla, 
2 spolujazdcov v osobnom motorovom vozidle,  
3 chodcov a 1 vodiča elektrickej kolobežky. 

Príčiny dopravných nehôd za obdobie od 1. 1. 

2022 do 30. 9. 2022:
- porušenie povinnosti vodiča sa podieľalo na 

353 dopravných nehodách (-40). Pri uvedených 
dopravných nehodách bolo 7 osôb usmrtených, 
27 osôb bolo ťažko zranených a 93 osôb bolo ľah
ko zranených,

- nedovolená rýchlosť jazdy sa podieľala na 
113 dopravných nehodách (-22). Pri uvedených 
dopravných nehodách bolo 6 osôb usmrtených,  
4 osoby boli ťažko zranené a 57 osôb bolo ľahko 
zranených,  

- nesprávna jazda cez križovatku sa podieľala 
na 63 dopravných nehodách (+18). Pri uvede-
ných dopravných nehodách nebola žiadna osoba 
usmrtená, 5 osôb bolo ťažko zranených a 71 osôb 
bolo ľahko zranených,

- nesprávne otáčanie a cúvanie sa podieľalo na 
63 dopravných nehodách (-1). Pri uvedených do-
pravných nehodách nebola žiadna osoba usmr-
tená, 2 osoby boli ťažko zranené a 3 osoby ľahko 
zranené,

- nesprávny spôsob jazdy sa podieľal na 46 do-
pravných nehodách (+8). Pri uvedených doprav-
ných nehodách bolo 6 osôb usmrtených, 5 osôb 
bolo ťažko zranených a 33 osôb bolo ľahko zrane-
ných,

-nedodržanie vzdialenosti medzi vozidlami sa 
podieľalo na 31 dopravných nehodách (+1). Pri 
uvedených dopravných nehodách nebola žiadna 
osoba usmrtená, 2 osoby boli ťažko zranené a 23 
osôb bolo ľahko zranených. 

KR PZ Trenčín, FOTO: KR HaZZ Trenčín 

Počet dopravných nehôd v Púchovskom 
okrese medziročne mierne klesol
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ŽUPNÝ DOM
Zmena programu vyhradená. Viac na fb a osobitných plagátoch.

18/00 h, podkrovie Župného domu

SLOVAKIA BY DRAWING
/VERNISÁŽ OBRAZOV VESNA SLAVI/
Výstava potrvá do 23.11. 2022. Výťažok z predaja (aj kalen-
dárov na r. 2023) venujeme na reštaurovanie kaplnky Zápoľ-
ských v Spišskom Štvrtku a na činnosť OZ Hradiská.  

11. 20/00 h, podkrovie Župného domu; vstupné 1 €; /OZ MŔTVA KOSŤ/

CHECK THE CZECHS! QUIZ PARTY:
Chcete sa zabaviť, zatancovať si v rytme 80tok či zasúťažiť si 
o bizarné ceny v hudobnom kvíze? Príďte na našu kvízovú 
párty venovanú českým cover verziám!

NOV 2022

pia

18. 18/30 h, Divadlo Púchov; vstupné 10 €/predpredaj, 12 €/na mieste
DOSKY: BOHOROVNÍ /BAR-KABARET-NOIR/pia

15/00 - 19/00 h, podkrovie Župného domu; vstupné 14 €/ateliér, 25 €/ 2 ateliéry
KRAJINOU - LÍNIOU /OZ POTVORA/
Výtvarné ateliéry zamerané na kresbu pod vedením pe-
dagóga výtvarného odboru ZUŠ IWK v P. Bystrici, výtvarníka 
a ilustrátora Jozefa Pobočíka.  

6.
13.

ne

4.
pia

17/30 h, čitáreň Župného domu; vstupné 20 €/workshop + materiál
MEDOVÉ SVIEČKY /VČELÁROVA ŽENA/

22.
ut

Predvianočná tvorivá dielňa plná medovej vône. Užite si
radosť z tvorenia krabičky plnej sviečok zo včelieho vosku.
17/00 h, čitáreň Župného domu; vstupné 3 €
hiSTORYa: POCTA K 50. VÝROČIU DDŠ OCHOTNÍČEK

27.
ne V r. 2020 DDŠ Ochotníček oslávilo 50. jubileum svojej his-

tórie. Oživíme ju prostredníctvom výstavy a inscenácii vyb-
raných hier v réžii bývalých a súčasných „ochotníčkarov“. 

V rámci iniciatívy „Slovenská tepláreň“ pozývame na kaba-
retné predstavenie o postoji k smrti a hodnote života po-
čas krízy medziľudských vzťahov a demokratických hodnôt 
v spoločnosti pod názvom BOHOROVNÍ.

3.
5.

19/30 h, čitáreň Župného domu; vstupné 4 €/�lm

FILMOVÝ FESTIVAL BE2CAN
štv
so

Objavte oceňované snímky z festivalov v Berlíne, Benát-
kach a Cannes, ktoré hýbu artovým �lmom. Spoznajte šir-
šie súvislosti nad silnými príbehmi. Viac info v udalosti na FB.

Kultúra
ŠANSÓNOVÝ VEČER EVY PAVLIKVEJ & BAND
Nedeľa    13.11.     veľká sála  17.00 h
Hudobno-dramatické umenie tohto žánru Eva Pavlíková umelecky obohacuje 
o hereckú výpoveď a skúsenosť ženy, umelca, s neopakovateľným autentickým 
prevedením. Obsadenie: Eva Pavlíková – spev.Ľubomír Dolný – klavír. Viliam Majer 
– akordeón. Jakub Valiček – bicie.Tamas Belicza – basgitara.Vstupné 12 €, 11 €, 
predaj vstupeniek v pokladni kina a na www.kultura.puchov.sk

JOGA
Streda  2.11.,  16.11.,  23.11., 30.11.       tanečná sála       9.30 h
Utorok 8.11.,  15.11.,  22.11., 29.11.       tanečná sála     16.15 h
Štvrtok 10.11.                                                        tanečná sála       9.30 h
Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedomelý pohyb a znovuobjavenie svo-
jho prirodzeného dychu a o spriechodnenie pohybu v tele po fyzickej i energetickej 
stránke. 1 vstup 4 €. So sebou si prineste karmimatku. Info 0908 718 662, kultura@
puchovskakultura.sk

ORIENTÁLNY TANEC PRE POKROČILÉ
Streda 2.11., 9.11., 16.11., 23.11., 30.11.     tanečná  sála   17.00 h
Brušným tancom sa pripisuje pozitívny vplyv na zdravotný stav. Je vhodný napríklad 
pre ženy so sedavým zamestnaním, pretože tento tanec dáva možnosť uvoľniť a 
rozhýbať telo.1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: 
kultura@puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.

BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Streda         2.11., 9.11., 16.11., 23.11., 30.11.     tanečná sála    18.30 h 
Pondelok  7.11., 14.11., 21.11., 28.11.                 tanečná sála      18.30 h
Snažte sa vyhradiť si každý deň aspoň chvíľku len pre seba.1 vstup 4 €.  Info na č.t. 
0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk  

MODERNÁ  KALANETIKA 
Štvrtok    3.11.,  10.11.,  24.11.       tanečná sála     18.30 h
Dá Vám do poriadku chrbticu, vráti vám svižnú postavu. Cvičenia veľmi rýchlo 
prinášajú výsledky.  Lektorka kurzu  Lenka Dašková.1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 
662, kultura@puchovskakultura.sk

KURZ SPOLOČENSKÉHO TANCA
Štvrtok 3.11., Pondelok 7.11., 14.11., 21.11., 28.11. veľká sála 18.00 h
Kurzy sú prípravou na plesovú sezónu a rôzne spoločenské podujatia. Zvládnete 
základy jednotlivých štandardných a latinskoamerických tancov. Info 0908 718 662.
NEDEĽA S ROZPRÁVKOU: KRÁĽ DROZDIA BRADA
Nedeľa 6.11.            veľká sála  16.00 h
Predstavenie pre deti od 3 rokov. Dĺžka predstavenia: 40 minút. Vstupné 4 €, predaj 
vstupeniek v pokladni kina a na www.kultura.puchov.sk. Predstavenie bolo pôvodne 
23.10.2022, zo zdravotných dôvodov je preložené na uvedený dátum. Zakúpené 
vstupenky ostávajú v platnosti.

Kino
DIABLOVÁ KORISŤ
Streda	 2.11.2022  19:45 h , Pondelok  7.11.2022  17:30 h
Podľa správ z Vatikánu sa v posledných rokoch výrazne zvýšil výskyt posadnutí dé-
monom. Katolická cirkev preto opäť začala vybraných kňazov zaúčať do tajov posvät-
ného obradu oxorcizmu. Hoci vyháňanie diabla bolo vždy výsadou mužov – kňazov, 
sestra Anna je hlboko presvedčená, že exorcizmus je jej poslaním. Jej vlastná duša sa 
však ocitne v nebezpečenstve, pretože vyjde najavo, že s temnými silami už mala do 
činenia aj v minulosti.  MP od 15 rokov – Forumfilm – 93 min. – horor – titulky – USA. 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
PRINC MAMÁČIK
Piatok   4.11.2022  17:30 h 
Filmová rozprávka Jana Budařa o princovi, ktorý musí dospieť v kráľa. Rozmaznaný 
princ Ludvík je nútený vydať sa do sveta, aby na svojej dobrodružnej ceste zistil, ako 
vyzerá skutočný život za stenami jeho prepychového zámku. MP od 7 rokov – Bonton-
film – 100 min. – rozprávka – detský – rodinný – SD – ČR. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 

ZA VŠETKÝM HĽADAJ ŽENU 
Piatok  4.11.2022  19:45 h      Nedeľa  6.11.2022  17:30 h
Tridsaťročná Alex neprežíva práve šťastné obdobie s priateľom a keď stretne staršie-
ho charizmatického Alberta, podľahne jeho šarmu. Okamžite sa zamiluje, ale čoskoro 
narazí na jeho tvrdú škrupinu. V tej chvíli prichádzajú na pomoc jej kamarátky a vy-
myslia na Alberta pascu, do ktorej sa postupne chytá... Osobitá vzťahová komédia  
s hviezdnym hereckým obsadením a množstvom slovného aj situačného humoru. MP 
od 12 rokov – Continentalfilm – 105 min. – komédia – OV. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
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V dňoch 16.10. - 23.10. 2022 sa v poľ-V dňoch 16.10. - 23.10. 2022 sa v poľ-
skom Krakove konali 15. majstrovstvá skom Krakove konali 15. majstrovstvá 
sveta v riešení sudoku a 29. majstrov-sveta v riešení sudoku a 29. majstrov-
stvá sveta v riešení logických úloh stvá sveta v riešení logických úloh 
(WSC/WPC 2022 ). Toto významné (WSC/WPC 2022 ). Toto významné 
podujatie, ktoré bolo vyvrcholením podujatie, ktoré bolo vyvrcholením 
celoročných národných kvalifikácií celoročných národných kvalifikácií 
sa uskutočnili v príjemnom prostredí sa uskutočnili v príjemnom prostredí 
kongresovej sály 4-hviezdičkového kongresovej sály 4-hviezdičkového 
hotela Metropolo Krakow By Golden hotela Metropolo Krakow By Golden 
Tulip.Tulip.

Súťaže v riešení sudoku, ktorá sa Súťaže v riešení sudoku, ktorá sa 
uskutočnila v pondelok a v utorok, sa uskutočnila v pondelok a v utorok, sa 
zúčastnilo 191 riešiteľov z 34 krajín. zúčastnilo 191 riešiteľov z 34 krajín. 
Slovensko reprezentovalo 10 súťažia-Slovensko reprezentovalo 10 súťažia-
cich a medzi nimi už tradične nechý-cich a medzi nimi už tradične nechý-
bala ani dvojica Púchovčanov - Štefan bala ani dvojica Púchovčanov - Štefan 
Gašpár a Natália Chanová. Gašpár a Natália Chanová. 

Majstrom sveta sa stal Tiit Vunk  Majstrom sveta sa stal Tiit Vunk  
z Estónska pred Čínankou Tantan Dai z Estónska pred Čínankou Tantan Dai 
a tretie miesto obsadil Japonec Kota a tretie miesto obsadil Japonec Kota 
Morinishi. Najúspešnejším slovenským Morinishi. Najúspešnejším slovenským 
riešiteľom bol Matúš Demiger na 13. riešiteľom bol Matúš Demiger na 13. 
mieste. Ďalší členovia A družstva Slo-mieste. Ďalší členovia A družstva Slo-
venska Pavol Jaselský obsadil v ofivenska Pavol Jaselský obsadil v ofi
ciálnom hodnotení 34. miesto, Štefan ciálnom hodnotení 34. miesto, Štefan 
Gašpár 39. miesto a Natália Chanová Gašpár 39. miesto a Natália Chanová 
46. miesto.46. miesto.

V súťaži družstiev zvíťazila Česká V súťaži družstiev zvíťazila Česká 
republika pred Japonskom a Estón-republika pred Japonskom a Estón-
skom. Veľkú smolu malo A družstvo skom. Veľkú smolu malo A družstvo 
Slovenska, keď v dôsledku menšieho Slovenska, keď v dôsledku menšieho 
zaváhania v poslednom kole prišlo  zaváhania v poslednom kole prišlo  
o bronzové medaile. V priamom sú-o bronzové medaile. V priamom sú-

boji ich porazilo družstvo Estónska  boji ich porazilo družstvo Estónska  
v zostave s majstrom sveta Tiitom Vun-v zostave s majstrom sveta Tiitom Vun-
kom a tak pre Slovensko zostalo „len“  kom a tak pre Slovensko zostalo „len“  
4. miesto. Vylepšili postavenie Slo-4. miesto. Vylepšili postavenie Slo-
venska z posledných šampionátov  venska z posledných šampionátov  
a dokázali tak, že v súťaži družstiev stá-a dokázali tak, že v súťaži družstiev stá-
le patríme medzi svetovú špičku. le patríme medzi svetovú špičku. 

Streda bola na majstrovstvách voľ-Streda bola na majstrovstvách voľ-
ným dňom, ktorý naši reprezentanti ným dňom, ktorý naši reprezentanti 
využili na ďalší tréning pred nadchá-využili na ďalší tréning pred nadchá-
dzajúcimi majstrovstvami sveta v rie-dzajúcimi majstrovstvami sveta v rie-
šení logických úloh, ktoré sa konali vo šení logických úloh, ktoré sa konali vo 
štvrtok, v piatok a v sobotu dopolud-štvrtok, v piatok a v sobotu dopolud-
nia. nia. 

Slovensko reprezentovalo 8 sú-Slovensko reprezentovalo 8 sú-
ťažiacich vrátane Štefana Gašpára  ťažiacich vrátane Štefana Gašpára  
v A družstve a Natálie Chanovej  v A družstve a Natálie Chanovej  
v B družstve Slovenska. Majstrom sve-v B družstve Slovenska. Majstrom sve-
ta v riešení logických úloh sa stal Japo-ta v riešení logických úloh sa stal Japo-
nec Ken Endo pred Indom Prassanom nec Ken Endo pred Indom Prassanom 
Seshadrom a Američanom Thomasom Seshadrom a Američanom Thomasom 
Luom. Najlepšie umiestnenie v oficiál-Luom. Najlepšie umiestnenie v oficiál-
nom hodnotení z A družstva Sloven-nom hodnotení z A družstva Sloven-
ska dosiahol Matej Uher - 12. miesto, ska dosiahol Matej Uher - 12. miesto, 
Matúš Demiger obsadil 24. miesto, Pe-Matúš Demiger obsadil 24. miesto, Pe-
ter Hudák - 26. miesto, Štefan Gašpár ter Hudák - 26. miesto, Štefan Gašpár 
30. miesto. Zo súťažiacich v B družstve 30. miesto. Zo súťažiacich v B družstve 
bola najlepšia Natália Chanová, ktorá bola najlepšia Natália Chanová, ktorá 

obsadila 98. miesto z celkového počtu obsadila 98. miesto z celkového počtu 
204 zúčastnených. 204 zúčastnených. 

V súťaži družstiev zvíťazilo Japon-V súťaži družstiev zvíťazilo Japon-
sko pred USA a Nemeckom. A druž-sko pred USA a Nemeckom. A druž-
stvo Slovenska obsadilo vynikajúce  stvo Slovenska obsadilo vynikajúce  
4. miesto, čím potvrdilo svoje stabilné 4. miesto, čím potvrdilo svoje stabilné 
postavenie medzi svetovou elitou.postavenie medzi svetovou elitou.

Pre Natáliu to boli už v poradí siedme Pre Natáliu to boli už v poradí siedme 
majstrovstvá sveta, ktorých sa zúčast-majstrovstvá sveta, ktorých sa zúčast-
nila. Mohla si to dovoliť hlavne vďaka nila. Mohla si to dovoliť hlavne vďaka 
sponzorom, ktorí jej finančne prispeli sponzorom, ktorí jej finančne prispeli 
na jej účasť. Preto sa chcem v mene na jej účasť. Preto sa chcem v mene 
svojej dcéry poďakovať vedeniu mesta svojej dcéry poďakovať vedeniu mesta 
Púchov, vedeniu fi Goms, s.r.o. Púchov, Púchov, vedeniu fi Goms, s.r.o. Púchov, 
p. Jakubovi Jarabicovi konateľovi fi p. Jakubovi Jarabicovi konateľovi fi 
Blueweb Žilina a vedeniu fi Isadore Blueweb Žilina a vedeniu fi Isadore 
Apparel Púchov. Veľmi si vážim ich Apparel Púchov. Veľmi si vážim ich 
prístup a ochotu, pretože bez týchto prístup a ochotu, pretože bez týchto 
sponzorských príspevkov by jej účasť sponzorských príspevkov by jej účasť 
na svetových šampionátoch bola veľ-na svetových šampionátoch bola veľ-
mi náročná.mi náročná.

V najbližšom období ju čaká novem-V najbližšom období ju čaká novem-
brové Majstrovstvá akademikov v rie-brové Majstrovstvá akademikov v rie-
šení sudoku v Brne a Vianočný turnaj šení sudoku v Brne a Vianočný turnaj 
v Prahe. Obidve tieto súťaže berie Na-v Prahe. Obidve tieto súťaže berie Na-
tália už ako prípravu na majstrovstvá tália už ako prípravu na majstrovstvá 
sveta 2023, ktoré sa uskutočnia v ka-sveta 2023, ktoré sa uskutočnia v ka-
nadskom Toronte. Verím, že zúročí ďal-nadskom Toronte. Verím, že zúročí ďal-
šie získané skúsenosti, že sa jej podarí šie získané skúsenosti, že sa jej podarí 
nominovať na toto významné poduja-nominovať na toto významné poduja-
tie a dokáže dobre reprezentovať svo-tie a dokáže dobre reprezentovať svo-
ju školu, naše mesto a celé Slovensko.ju školu, naše mesto a celé Slovensko.

Jozef Chano Jozef Chano 

Majstrovstvá sveta v riešení sudoku a logických úloh 2022

Módna show SŠPU

Dňa 26.10.2022 sa v Divadle Púchov konala Módna show, v ktorej sa Pú-Dňa 26.10.2022 sa v Divadle Púchov konala Módna show, v ktorej sa Pú-
chovčanom predstavili so svojimi prácami žiaci Spojenej školy Púchov a štu-chovčanom predstavili so svojimi prácami žiaci Spojenej školy Púchov a štu-
denti Fakulty priemyselných technológií Púchov. Akciu pozdravila aj primá-denti Fakulty priemyselných technológií Púchov. Akciu pozdravila aj primá-
torka mesta Katarína Heneková.	       	                      torka mesta Katarína Heneková.	       	                      Foto:Foto:    S. FlimmelS. Flimmel

Otvorenie koncertnej sezónyOtvorenie koncertnej sezóny
Základná umelecká škola v Púchove otvorila novú koncertnú sezónu Základná umelecká škola v Púchove otvorila novú koncertnú sezónu 

dňa 25. októbra v koncertnej sále Malého župného domu. Preplnenému dňa 25. októbra v koncertnej sále Malého župného domu. Preplnenému 
hľadisku predstavili svoje umenie naše mladé talenty.hľadisku predstavili svoje umenie naše mladé talenty.

Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel
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ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV

Vážení Púchovčania,
na tehlovom oplotení školskej gymnazi

álnej budovy z roku 1926, pôvodne meš-
tianskej školy, bola v minulosti umiestnená 
busta. Roky sme však nevedeli aká, čia. Je-
diným pamätníkom busty generála Milana 
Rastislava Štefánika je pani učiteľka Emília Ši-
pulová, ktorá si na bustu spomína ako žiačka. 
Nezistili sme, kedy a prečo bola busta odstrá-
nená. Ostal po nej len kamenný podstavec. 
Ten roky čakal na naplnenie zmyslu svojej 
existencie. Z prostriedkov Trenčianskeho sa-
mosprávneho kraja a vďaka porozumeniu  
a podpore predsedu kraja Ing. Jaroslava Baš-
ku a riaditeľa úradu TSK Ing. Mareka Briesten-
ského sme dostali príležitosť znovu odhaliť 
bustu slávneho Slováka. Na slávnosti recito-
vala pani Šipulová báseň Štefana Krčméryho 
Štefánikova matka, program uvádzala a refe-
rát predniesla Veronika Ďurovcová, IV.B, hu-
dobné čísla predviedli Lenka Jurdová a Heidi 
Mária Beretová z II.B.

Generál Štefánik, vítame Vás po rokoch 
opäť v Púchove.

Autor busty: Mgr. Art. Dominik Monček, 
akademický sochár

Autor umiestnenia a podstavca: Ing. 
Arch., Mgr. Art. Roman Muška

Zhotoviteľ busty: MEDEKO CAST s.r.o., Or-
lové, Považská Bystrica

Zhotoviteľ travertínového podstavca: Ka-
menárstvo Peter Kučera, Púchov

PaedDr. Miroslav Kubičár, 
riaditeľ školy

Počas leta sa nám podarilo zrekonštruovať kana-
lizáciu. Zrušili sme starú žumpu na splašky z bu-
dovy ,,škôlky“ a napojili sme budovu E na mestskú 
kanalizáciu.

Aktuálne rekonštruujeme sociálne zariadenia  

v budove E, B a C. Po rokoch budeme mať v súčas-
nej dobe zodpovedajúce záchody. Akciu ukončí-
me do 20. 11. 2022.

Dňa 14. 10. 2022 sme začali s prístavbou telo-
cvične. Nová menšia hala bude slúžiť na aerobik, 

cvičenie s vlastnou váhou, akrobaciu, súčasťou 
bude i lezecká stena. Dostavba zabezpečí žiakom 
efektívne využitie všetkých hodín telesnej výcho-
vy. Čas výstavby je jeden rok.  

		                                                       TSK

Investície Trenčianskeho kraja v škole

Renesancia busty Milana Rastislava Štefánika
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Keď mi pred necelými dvoma rokmi napísala Šár-
ka Vávrová zo Vzdelávacieho a kultúrneho centra 
Broumov, či by naša škola nechcela byť ich part-

nerom v erazmovskom projekte Nová generácia 
proti suchu, moja prvá otázka znela, prečo oslovi-
la práve nás. Nuž, vraj aj v „ďalekých“ Čechách idú  
o nás také chýry, že ROBÍ-
ME, ČO UČÍME – ekológiu 
a environmentálnu výcho-
vu nevynímajúc. Tým bola 
naša ďalšia spolupráca spe-
čatená. 

Prvý rok projektu sme 
sa venovali tvorbe pra-
covných listov a metodiky 
aktivít pre žiakov, zamera-
ných na pochopenie vý-
znamu pôdy, lesa a vody  
v krajine. S dvomi študent-
kami – Mirkou a Sandrou 
sme sa vybrali do dovtedy 
nepoznaného Broumova. 
Päťhodinová cesta vlakom 
s troma prestupmi bola 
kompenzovaná jedineč-
ným pobytom v Broumov-
skom kláštore a trojdňo-
vým školením o využívaní 
PC programu a mobilnej aplikácie na mapovanie 
miest, ktoré boli v minulosti nerozumnými zásahmi 
človeka zmenené tak, že negatívne ovplyvnili pri-

rodzený hydrologický cyklus v krajine a výraznou 
mierou prispeli ku klimatickým zmenám a globál
nemu otepľovaniu. 

Združenie ŽIVÁ VODA, ktoré je ďalším 
partnerom projektu, nám však ukázalo, 
že šanca na čiastočnú nápravu existuje. 
Prvé spoločné pracovné stretnutie v na-
šej škole 19. a 20. októbra to potvrdilo. 
Tomáš Valášek – profesionálny kamera-
man z Broumova nám bude pomáhať  
s dokumentáciou našich aktivít formou 
krátkeho filmu. Jan Oprchal, ktorý spolu-
pracuje so Živou vodou, nás počas jede-
násťkilometrovej prechádzky Púchovom 
a okolím upozornil na to, čo by sa dalo  
z hľadiska zadržiavania dažďovej vody  
v krajine urobiť inak, rozumnejšie, udrža-
teľnejšie.  Náš tím sa rozrástol o ďalších 
desať študentov, ktorých myšlienka toh-
to projektu oslovila. Pokračovať budeme 
ďalšími stretnutiami a najvýznamnejším 

výstupom projektu bude návrh opatrení na eli-
mináciu negatívnych zásahov človeka do hydro-
logického cyklu a na zadržiavanie dažďovej vody  

v mestských a prímestských častiach Púchova. 
Gymnázium Púchov je od roku 2015 Modrou ško-

lou. Využívame, zadržiavame a recyklujeme daž
ďovú vodu rôznymi spôsobmi, čím skvalitňujeme 
mikroklímu školy. Prostredníctvom projektu Nová 
generácia proti suchu chceme ukázať, že je to po-
trebné, nutné, možné a realizovateľné aj v našom 
meste a v celej krajine. 

p. uč. Dagmar Balalová
Pohľad účastníka prvého pracovného stretnu-

tia:
,,Úlohou zúčastnených na workshope bolo spoloč-

né vytvorenie filmu, ktorý sa má týkať možného zadr-
žiavania vody v meste Púchov a jej ďalšieho využitia. 
Využitie dažďovej vody by malo zahŕňať jej návrat do 
kolobehu v prírode a nie jej miešanie s odpadovou 
vodou. Film má byť zostavený z útržkov rozhovorov 
s obyvateľmi Púchova. Pán Tomáš Valášek vysvetlil, 
ako takáto tvorba bude prebiehať. Predstavil ukážky 
zo svojich filmov, ukázal ako správne postupovať pri 
tvorbe filmu, ktoré aplikácie je možné použiť. Takisto 
vysvetlil, ako správne pristupovať k respondentom  
a aké typy záberov sú vhodné pri natáčaní dokumen-
tu.“ 		                        (Jakub Jurovčík, III.B)

Robíme,  čo učíme
Projekt Chránime včely, rastliny a pôdu našim 

žiakom umožnil mimo iného aj pestovať mikro-
zeleninu. Začiatkom školského roka sa žiaci na 
diskusii s p. Veteškovou-Andreánskou dozvedeli 
veľa nových faktov o ochrane pôdy a aj to, prečo 
je dôležité venovať sa tejto problematike. Spolu 
sme vysadili päť druhov mikrozeleniny v našom 
stojane a trpezlivo čakali, ako sa jej bude dariť. 
Sadili sme reďkovku, červenú kapustu, hrach, 
kukuricu a slnečnicu. Žiaci sa striedali pri sta-
rostlivosti o tieto rastlinky. Aktuálne sa stojan 
nachádza v triede I.B, ktorá sa vzorne stará o ich 
rast a blahobyt, za čo im patrí poďakovanie. Od 
prvého sadenia ubehlo už dosť času a žiakom sa 
podarilo dopestovať prvé klíčky mikrozeleniny. 

Petra Mašková, asistentka

Mikrozelenina  je 
megapotravina
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Spolupráca na úspešnom projekte s názvom 
Generácia udržateľnosti (Generation of Sustaina-
bility) prebieha pod hlavičkou programu Erasmus 
Plus a zameriava sa na udržateľnosť v rôznych ob-
lastiach života. Projektovým jazykom je angličti-
na. Témou stretnutia na Slovensku boli udržateľné 
inštitúcie a lajtmotívom sa stal drobný tvor obrov-
ského významu, žijúci v spoločenstvách organizo-
vaným životom, v ktorom jestvovanie jedného zá-
visí od ostatných členov spoločenstva. Ide o včelu 
medonosnú, bez ktorej by bol život na planéte ne-
udržateľným. V rámci programu sa nám podarilo 
obsiahnuť tému a zároveň predstaviť účastníkom 
našu krajinu, jej krásy a rôznorodosť.

V týždni od 3.10 do 7.10 k nám do Púchova pri-
cestovalo 29 študentov v sprievode učiteľov zo  
4 krajín. Generácia udržateľnosti, pod tým si člo-
vek môže predstaviť mnoho. Ochrana korytna-
čiek v Grécku, naštartovanie separovania odpadu  
v škole v Litve alebo zadržiavanie dažďovej vody  
v našej škole. Udržateľnosť má mnoho foriem  
a práve vďaka tomuto projektu sme sa dozvedeli, 
ako veľa spôsobov a nápadov existuje.

Študenti a učitelia mali možnosť vidieť našu 
školskú záhradku, zelenú strechu a celú našu en-
viromentálnu prácu za uplynulé roky. Mnohí boli 
ohromení a inšpirovaní našimi aktivitami.

No nielen gymnázium sa zaujíma o udržateľ-
nosť,  preto sme spoločne navštívili zámok Bu-
datín, na ktorom sa konala výstava nášho najstar-
šieho remesla – drotárstva. Ďalej sme sa presunuli 
na rieku Váh, kde sme si vyskúšali plavbu na plti 
– ďalšia tradícia. Vďaka humornému výkladu plt-
níkov z toho bol ešte lepší zážitok. Celý čas sme 
mali výhľad na hrad Strečno, ktorý sme vzápätí 
navštívili tiež. 

Na ďalší deň študentov čakala história ďalšieho 
krásneho remesla – včelárstva. Navštívili API Cen-
trum a Medolandiu v Dolnej Krupej, kde mohli 
všetkými zmyslami spoznať toto slovenské remes-
lo. Po obede mali prehliadku Trnavy, slovenského 
Ríma.

A nakoniec naši hostia spoznali hlavné mesto 
Slovenska v plnej kráse. Pani Eva Ivanová a pán 
Norbert Kurilla, poradca p. prezidentky Zuzany 
Čaputovej pre životné prostredie, energetiku  

a zmenu klímy, nás posprevádzali nielen veľkole-
pým vnútrom Prezidentského paláca, ale aj jeho 
záhradami. Mohli sme vidieť včelie úle, zelenú 
strechu a záhony kvetov. V krátkej prezentácii sme 
sa dozvedeli, ako prezidentská kancelária výrazne 
znížila svoju uhlíkovú stopu. Po krátkej prehliadke 
Bratislavy v Prešporáčiku mali študenti možnosť 
osobne spoznať Staré mesto Bratislavy.

Počas tohto týždňa sa o našich zahraničných 
hostí starali nielen tzv. lídri (študenti nášho gym-
názia z prevažne tretieho a štvrtého ročníka), ale 
aj ich hosťujúce rodiny. „Týždeň so zahraničnými 
študentkami sa mi veľmi páčil. Hoci na začiat-
ku bolo potrebné prelomiť ľady, boli veľmi milé  
a komunikatívne,“ vyjadrila sa Miroslava Kubičáro-
vá, naša študentka, ktorá ubytovávala študentky 
z Grécka a Chorvátska. Všetkým, ktorí rozmýšľajú 
nad ubytovaním zahraničného študenta odkazu-
je: „Pokiaľ  máte miesto, určite odporúčam. Získa-

te skúsenosti v oblasti komunikácie v angličtine  
a nového kamaráta.“

Tento týždeň zorganizovali pani učiteľka Cvacho-
vá a pani učiteľka Brtišová, za čo im patrí obrovská 
vďaka. Rovnako ako aj študentským lídrom, zú-
častneným študentom a rodinám, ktoré poskytli 
ubytovanie. Vďaka vám sa naša škola, naše mesto 
a naša krajina stali inšpiráciou pre krajiny rôznych 
kútov sveta.                  Sandra Kindernajová, sexta

Generácia udržateľnosti - Erasmus plus projekt v Púchove

Minulý školský rok absolvovali vtedajší študenti 
Tercie veľmi zaujímavý projekt s názvom Rozhovory 
s absolventami. 

Tento rok čaká táto úloha nás, tak som sa rozhodla, 
že troška na túto tému vyspovedám jedno z dievčat, 
Luciu Hodásovú:

Ako sa vám podarilo absolventov vyhľadať? Ne-
mali ste problém kontaktovaťich? Predsa len sa 
môžu nachádzať niekde vo svete.

Ako prvé sme sa pýtali našich rodičov, či niekoho 
nepoznajú, typy dávali učitelia aj pán riaditeľ. Koneč-
né kontaktovanie prebehlo cez sociálne siete a email.

Akým smerom sa väčšinou vybrali?
Na toto sa nedá jednoznačne odpovedať. Niektorí 

zostali na Slovensku (hlavne v Bratislave),  tí, čo ešte 
študujú na vysokých školách boli aj v iných krajinách. 
Každý z nich sa snaží dosiahnuť vo svojom zameraní 
čo najviac.

Bolo možné dohodnúť si s nimi bez problémov 
termín? Ako sa k tomu postavili?

Boli veľmi poctení tým, že sme si ich na tento pro-
jekt vybrali. Keďže všetci majú rodiny v Púchove ale-

bo tu bývajú, tak si na nás počas ôsmich mesiacov 
prípravy projektu veľmi radi našli čas. Taktiež nám 
učitelia ponúkli možnosť rozhovoru cez Skype alebo 
Zoom, ale našťastie nebolo ju treba využiť.

Ktorý z absolventov ťa zaujal najviac a prečo?
Na toto sme mali v triede hlasovanie. Všetci boli 

super a zaujímaví, ale najviac hlasov bolo za Janku 
Vozárovú (vicemiss Slovenska 2021). A prečo? Mys-
lím si, že jej cesta k takému úspechu bola veľmi ťažká 
a náročná.

Dal ti niektorý z nich „chrobáka do hlavy“ , aby 
si skúsila ísť podobnou cestou?

Asi ani nie. Neviem, uvidíme, kam nás vietor zaveje.
Aká bola atmosféra počas debaty?
Výborná. Všetci boli milí a príjemní. Odpovedali 

na naše otázky, poskytovali materiály. Bolo to také 
uvoľnené i napriek počiatočnému stresu a očakáva-
niam. Určite sa máte na čo tešiť.

Ďakujem Lucii za priblíženie projektu. Verím, že aj 
nám sa tento rok podarí urobiť zaujímavé rozhovory.

Kristína Staníková, tercia

Aké bolo stretnutie s našimi absolventmi?

Uplynuli dva mesiace od začiatku aktuálneho škol-
ského roka a pri tejto príležitosti sme sa rozhodli 
vyspovedať našich nových primánov. Položili sme 
im zopár otázok a ich najčastejšie odpovede si teraz 
môžete prečítať.

Aké sú ich dojmy z nového prostredia?
Všetci opýtaní sa zhodli, že sú so školou zatiaľ nad-

mieru spokojní a gymnázium doteraz splnilo všetky 
ich očakávania.

Čo sa im na gymnáziu páči najviac?
Topkou v Príme sú gauče v zadnej časti triedy, na 

ktorých trávia prestávky. Veľmi často sme počuli 
chválu na učiteľov i spolužiakov. 

Superobľúbené sú aj dvojhodinovky telesnej vý-
chovy a dlhá obedová prestávka. Kto by to pove-
dal...!? (pozn. redakcie)

Čo ich na novej škole prekvapilo alebo zaskoči-
lo?

Študenti sa nás pokúšali presvedčiť, že rátali ab-
solútne so všetkým (teda okrem množstva testov  
a písomiek, ktorými ich už učitelia doteraz stihli po-
tešiť) .

Chýba im predošlá škola?
Niektorí primáni pripúšťajú, že im síce chýbajú starí 

spolužiaci, ale do svojej bývalej školy by sa už nevrá-
tili. Nový kolektív je podľa nich super a noví spolu
žiaci tiež.

Tak veľa šťastia, primáni!
Ela Novotná, Beáta Mlyniská, prima

Zoznámte sa, prosím – 
naši noví primáni
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Aj tento školský rok pokračujeme v turistických 
výzvach tam, kde sme v tom minulom skončili. 
Naposledy sme sa pozreli z výšky na okolie Vršat-
ca, tento rok sme začali na Manínci pri západe 
slnka. Nakuknite trošku do zákulisia našej vášne.

Budíček na piatu, vyzdvihnúť polospiace decká 
po zastávkach smer Ilava a o siedmej už kráčať 
lesíkom popod Vršatské bradlá. Cyklotrasu do 
Červeného Kameňa prebehnúť raz-dva a začať 
stúpať lesom, kým slnko nehreje prisilno. Apli-
kácia repelentu, prvé posilnenie „svačinkami“  
v prístrešku a potom už len chvíľku hore, chvíľku 
dole - príjemným chodníkom pomedzi stromy, 
machom obalené kamene a gigantické balva-
ny. Pod Chmeľovou nezabudnúť na pitný režim  
a schodmi z koreňov stromov bezpečne všet-
kých dostať na vrchol. Tam zastaviť čas a chy-
tiť turistický bronz (zabudli sme na faktor 30,  
z bronzovej sa stala bordová). 

Pozerám na hodinky – prvé prekvapenie – zo 
značky sme stiahli 90 minút. Už sú vytrénovaní. 
Nevadí, do príchodu autobusu stihneme chlad-

Je krásna a spanilá.
Čarovná aj veselá.
Hrá všetkými farbami,
núka celú paletu ako na dlani.

Vánok, ktorý sa často zosilní,
naplní deťom hravo ich sny.
Vypustiť šarkana – ten letí do diaľky,
zamávať balónom, pozbierať gaštanky.

Príroda pomaly chystá sa na spánok,
oddýchnuť k jari na nový začiatok...

Kristína Staníková, tercia

Aký to bol pocit, keď si zistil, že si bol vybraný za 
top študenta? Povzbudilo ťa to? Prekvapilo ťa, že 
si boli vybraný práve ty?

Bol som prekvapený a cítil som sa spokojný. Doda-
lo mi to motiváciu zapájať sa do súťaží aj tento tok. 
Úprimne, trochu som to čakal, ale aj tak ma to prí-
jemne prekvapilo.

Ako na to reagovalo tvoje okolie?
Ľudia si odo mňa podpisy pýtať nezačali (úsmev).
Čo je podľa teba najdôležitejšie počas štúdia, čo 

by malo byť prioritou pre každého žiaka?
Venovať sa tomu, čo ho baví. Nájsť si rovnováhu 

medzi záľubami, školou, športom a jednoducho všet-
kým, čomu sa venuje.

Čo ťa viedlo k tomu, aby si sa zapájal do rôznych 
olympiád a aktivít? Dokonca niekedy aj pomimo 
školy.

Mám rád výzvy a tiež určite pomáha to, že som veľ-
mi súťaživý.

Čo by si odkázal ostatným študentom? Ako by si 
ich povzbudili?

Choďte si za svojimi cieľmi, robte to, čo vás baví  
a užívajte si život. Keď som to dokázal ja, dokážeš to 
aj ty! 		                      Adam Gerschdorf, II.A

Päť otázok pre študenta roka Dominika Černucha

S turistikou nekončíme, pokračujeme vo výzvach

Jeseň

né nealko v dedine. Druhé prekvapenie – v dedi-
ne je všetko zatvorené. Decká zatnú zuby a pred 
čakaním na mieste volia radšej cupitať do inej 
dedinky. 

Cez otlaky a vďaka ,,prikrášleniu pravdy“, že 
Pruské je bližšie ako uvádza tabuľka s nápisom 
ľahkých 7000 – 8000 krokov, klesáme do civilizá-
cie. Nekonečnú asfaltku zdolávame s výhľadom 
na Butkov, Maníny aj Vápeč zhruba za hodinku. 
Počas toho deti prekvapivo z vlastnej iniciatívy 
zisťujú, kto vydrží najdlhšie mlčať, a ja zisťujem, 
že po chvíľke ticha mi ich večné analýzy všetké-
ho asi aj chýbajú. Vraciam sa k výhľadom a pre
mietam si, ktoré z tých kopčekov sme už prelozili  
a kam sa vyberieme nabudúce. Ticho netrvá 

dlho, kto by to bol povedal. Tabuľa s nápisom 
Pruské je svetlom na konci tunela a sľúbené stu-
dené nealko na teraske miestneho pohostinstva 
vykúpením. Už len na skok k autobusu, oprášiť 
všetko od peľu a teraz už tichšie a bez zabávania 
osadenstva medzimestskej linky (ako tomu bolo 
pri rannej ceste) presun do Púchova. Zastávka 
Klenoty, dookola veselo-unavené dovidenia, ďa-
kujem a prosím a... Sú preč. 

Domov už nenesiem v hlave ťažobu posled-
ných dní. Iba nové zážitky a pocit, že toto má 
zmysel. 

Pešia trasa: Vršatské Podhradie - Červený Ka-
meň - Chmeľová - Pruské (cca 15km)

Veronika Hanáková, učiteľka
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Kardiovaskulárne choroby sú hlavnou príčinou 
úmrtí na celom svete, spôsobujú celosvetovo až 
31 % všetkých úmrtí. Chrípka je jednou z hlavných 

globálnych príčin chorobnosti a úmrtnosti.
Asociácia medzi chrípkou/zápalom pľúc a kar-

diovaskulárnymi udalosťami je známa už viac 

ako 80 rokov. V prípade srdcových ochorení do-
chádzalo počas epidémií k vrcholu, ktorý časovo 
zodpovedal vrcholu chrípky, a to prakticky pri ka-
ždej chrípkovej epidémii.

Narastajúci objem údajov z mnohých štúdií po-
tvrdzuje, že chrípka spôsobuje závažné kardiovas-
kulárne komplikácie. Štúdia databázy dospelých 
pacientov nad 40 rokov bez akejkoľvek rizikovej 
anamnézy dokázala 10 x vyššie riziko úmrtia na 
srdcový infarkt a 8 x vyššie riziko úmrtia na mŕtvi-
cu do 3 dní po laboratórne potvrdenej chrípkovej 
infekcii v porovnaním s prípadmi bez ochorenia 
na chrípku.

Očkovanie proti chrípke významne znižuje riziká 
kardiovaskulárnych príhod.

Výrazný spúšťací efekt vírusu chrípky na kar-
diovaskulárne udalosti zdôrazňuje potrebu 
adekvátnej prevencie proti chrípke. Preukázalo 
sa, že očkovanie proti chrípke znižuje počet kar-
diovaskulárnych udalostí o 26 až 53 % a znižuje 
počet kardiovaskulárnych úmrtí o 56 %. Predpo-
kladá sa tiež, že očkovanie proti chrípke môže 
byť pri sekundárnej prevencii srdcového infarktu  
v dôsledku chrípky rovnako účinné ako zanecha-
nie fajčenia alebo liečba statínmi pri liečbe vyso-
kého krvného tlaku.

Napriek množstvu dôkazov podporujúcich úlo-
hu očkovania proti chrípke v prevencii srdcových 
ochorení, ako aj dôkazov o potrebe očkovania 
chronicky chorých pacientov, je miera očkova-
nia proti chrípke nedostatočná. Chráňte sa pred 
následkami chrípky jednoduchou prevenciou - 
očkovaním.      Úrad verejného zdravotníctva SR

Chrípka spôsobuje zlyhanie srdca, infarkt aj porážku

Mesto Púchov vyhlasuje obchodnú ve-
rejnú súťažna odkúpenie nehnuteľnosti 
s týmito podmienkami:
1. Predmetom návrhu zmluvy bude odkúpenie nehnu-
teľnosti – pozemok parcela registra „C“ č. 1608/263, 
orná pôda o výmere 878 m2 v katastrálnom území 
Horné Kočkovce, zapísaný na liste vlastníctva č. 1 vy-
danom Okresným úradom Púchov, katastrálny odbor. 
2. Súťažiaci ponúkne kúpnu cenu. 
3. Súťažiaci zaplatí kúpnu cenu pred podaním zmluvy 
na vklad v katastri nehnuteľností najneskôr do jedné-
ho mesiaca od vyhodnotenia súťaže, inak má vyhlaso-
vateľ právo odstúpiť od zmluvy. 
4. Súťažiaci berie na vedomie, že účinky odstúpenia 
od zmluvy podľa bodu 3. nastávajú doručením písom-
ného oznámenia vyhlasovateľa o využití tohto práva. 
Odstúpením od zmluvy zmluva zaniká (§ 344 a § 349 
Obchodného zákonníka). 
5. Technické informácie o nehnuteľnosti poskytne 
Ing. Filip Makay, tel. +421 42 465 08 23, e-mail: filip.
makay@puchov.sk, na uvedených kontaktoch je mož-
né dohodnúť obhliadku nehnuteľnosti. 
6. Podpísané návrhy na uzavretie zmluvy v šiestich 
exemplároch podávajte písomne na adresu „Mesto 
Púchov, Štefánikova 821/21, 020 18 Púchov“ v zale-
penej obálke a s výrazným označením „Súťaž: Predaj 
pozemku Horné Kočkovce“. Túto obálku vložte do 
druhej obálky s označením „Prihláška do súťaže: Pre-
daj pozemku Horné Kočkovce“, kde okrem spomínanej 
zalepenej obálky s návrhom na uzavretie zmluvy vlož-
te list s identifikačnými údajmi o osobe súťažiaceho 
(pri právnickej osobe: názov, právna forma, sídlo, IČO  
a kontakt; pri fyzickej osobe: meno, priezvisko, adresa, 
rodné číslo a kontakt). Vzor súťažného návrhu zmluvy, 
ktorého obsah stanovuje minimálne náležitosti plat-
ného návrhu zmluvy, je k dispozícii na webovom sídle 
Mesta Púchov www.puchov.sk. 
7. Lehota na predkladanie návrhu zmlúv končí dňa 10. 
11. 2022 o 10.00 h. 	                                      MsÚ Púchov

(krátené, plné znenie na: www.puchov.sk)

Mesto Púchov vyhlasuje podľa ust. § 281 až § 
288 Obchodného zákonníka obchodnú verejnú 
súťaž na prenájom nehnuteľností s týmito podmi-
enkami:

OBSAH NÁVRHU ZMLUVY, NA KTOROM VYHLA-
SOVATEĽ TRVÁ: 

1. Predmetom zmluvy bude prenájom nehnuteľ-
ností: 

REKLAMNÉ STAVBY: a) obojstranný billboard – 
PU 006 o rozmere 5100 x 2400 mm, umiestnený na 
pozemku parcela registra „E“ č. 1738 (KNC 1443/2) 
v katastrálnom území Púchov pri štátnej ceste I/49, 
Vsetínska cesta – výjazd z Púchova, smer Vsetín (vľa-
vo), b) obojstranný billboard – PU 005 o rozmere 
5100x2400 mm, umiestnený na pozemku parcela re-
gistra „C“ č. 1260/3 v katastrálnom území Púchov na 
pravej strane pri ceste I/49a – výjazd z Púchova smer 
Beluša, c) jednostranný billboard – PU 009 o rozmere 
5100x2400 mm, umiestnený na pozemku parcela re-
gistra „C“ č. 1274 v katastrálnom území Púchov, na Ul. 
1. mája pri obchodnom centre LIDL, pri štátnej ceste 
I/49. 

POZEMKY v katastrálnom území Púchov: a) časť 
pozemku parcela registra „E“ č. 1738 (KNC 1443/2), 
ostatná plocha o výmere zastavenej obojstranným 
billboardom – PU 006 o rozmere 5100x2400 mm, b)
časť pozemku parcela registra „C“ č. 1260/3, záhrada 
o výmere zastavanej obojstranným billboardom – 
PU 005 o rozmere 5100x2400 mm, c) časť pozemku 
parcela registra „C“ č. 1274, ostatná plocha o výme-
re zastavanej jednostranným billboardom – PU 009  
o rozmere 5100x2400 mm. 

2. Súťažiaci ponúkne cenu za prenájom reklamných 
stavieb a pozemkov, z toho cena za prenájom pozem-
kov špecifikovaných v bode 1 v časti POZEMKY pod 
písmenom a), b) musí byť u každého pozemku jed-
notlivo minimálne 2000 €/rok/ks a cena za prenájom 
pozemku špecifikovaného v bode 1 v časti POZEMKY 

pod písmenom c) musí byť minimálne 1000 €/rok/ks. 
3. Účel nájmu je: užívanie za účelom prevádzkova-

nia reklamnej stavby. 
4. Súťažiaci zaplatí prvé nájomné najneskôr do jed-

ného mesiaca od vyhodnotenia súťaže, inak má vy-
hlasovateľ právo odstúpiť od zmluvy. 

5. Súťažiaci berie na vedomie, že účinky odstúpe-
nia od zmluvy podľa bodu 4. nastávajú doručením 
písomného oznámenia vyhlasovateľa o využití tohto 
práva. Odstúpením od zmluvy zmluva zaniká (§ 344  
a § 349 Obchodného zákonníka). 

OSTATNÉ SÚŤAŽNÉ PODMIENKY: 
Technické informácie o nehnuteľnosti poskytne 

Ing. Filip Makay, tel. +421 42 465 08 23, e-mail: filip.
makay@puchov.sk, na uvedených kontaktoch je 
možné dohodnúť obhliadku nehnuteľnosti. 

Podpísané návrhy na uzavretie zmluvy v 4 exemplá-
roch podávajte písomne na adresu „Mesto Púchov, 
Štefánikova 821/21, 020 18 Púchov“ v zalepenej obál-
ke a s výrazným označením „Súťaž: Prenájom billboar-
dov“. Túto obálku vložte do druhej obálky s označe-
ním „Prihláška do súťaže: Prenájom billboardov“, kde 
okrem spomínanej zalepenej obálky s návrhom na 
uzavretie zmluvy vložte list s identifikačnými údajmi 
o osobe súťažiaceho (pri právnickej osobe: názov, 
právna forma, sídlo, IČO a kontakt; pri fyzickej osobe: 
meno, priezvisko, adresa, rodné číslo/IČO a kontakt). 
Vzor súťažného návrhu zmluvy, ktorého obsah stano-
vuje minimálne náležitosti platného návrhu zmluvy, 
je k dispozícii na webovom sídle Mesta Púchov www.
puchov.sk. 

Lehota na predkladanie návrhu zmlúv končí dňa 10. 
11. 2022 o 10.00 hod. 

Súťažiaci je povinný mať v predmete činnosti 
prevádzkovanie a prenájom reklamných stavieb a za-
riadení. Doba nájmu: 2 roky. 

MsÚ Púchov 
(krátené, plné znenie na: www.puchov.sk)
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OCHRANA ZRAKU

NANA  
ŠPECIÁLNE OKULIAROVÉ SKLÁŠPECIÁLNE OKULIAROVÉ SKLÁ

 OPTIKADROPTIK    OPTIKADROPTIK    DR.OPTIK_SK   0915 378 839     DR.OPTIK_SK   0915 378 839    WWW.DROPTIC.SK WWW.DROPTIC.SK                         

ZNIŽUJE ÚNAVU OČÍ   ZLEPŠUJE SPÁNOK  ZNIŽUJE BOLESTI HLAVY  ZNIŽUJE ÚNAVU OČÍ   ZLEPŠUJE SPÁNOK  ZNIŽUJE BOLESTI HLAVY  
CHRÁNI ZRAK PRI PRÁCI S PC, TABLETOM ČI MOBILOM                         

MORAVSKÁ 11 - BUDOVA PAMÄTNEJ FARY MORAVSKÁ 11 - BUDOVA PAMÄTNEJ FARY 
PÚCHOVPÚCHOV

POSLEDNÁ 
ŠANCA

Reštaurácia Púchovčan 
Cena menu: 5 €
Streda: 2.11.
Polievka: Fazuľová na kyslo s údeným 
mäsom 
1. Kurací rezeň so smotanovo- 
šampiónovou omáčkou, ryža
2. Bravčový perkelt, cestovina
Štvrtok: 3.11.
Polievka:  Slepačí vývar s rezancami 
1. Španielský hovädzí vtáčik, ryža, 
obedový šalát
2. Gazdovské kuracie stehno pečené 
na kapuste, zemiaky
Piatok: 4.11.
Polievka: Karfiolová polievka  
s karotkou 
1. Mletý rezeň so syrom, zemiaková 
kaša, kyslá uhorka
2. Zapekaný kurací rezeň s broskyňou 
a hermelínom, dusená ryža

Reštaurácia Hradisko 
Cena menu: od 6,50 €
Streda: 2.11. 
Polievka: Hovädzí vývar s ryžou  
a pórom   
1. Vyprážaný černohorský bravčový 
rezeň, varené zemiaky, cesnakový 
dresing 
2. Hovädzie cestovinové rizoto, 
strúhaný syr, miešaný šalát 
3. Zeleninový šalát „Hradisko“, pečivo  
4. Pizza 
Štvrtok: 3.11. 

Polievka: Šošovicová s párkom  

a zemiakmi, chlieb
1. Bravčový plátok zapečený so šunk-
ou a syrom, dusená ryža, kyslá uhorka 
2. Francúzske zemiaky s údeným 
mäsom, st.cvikla 
3. Zeleninový šalát s cestovinou  
a kuracím mäsom 
4. Pizza 
Piatok: 4.11.
Polievka: Zeleninová s cícerom, chlieb
1. Kuracie prsia na smotane, kysnutá 
knedľa 
2. Jablková žemľovka s tvarohom 
3. Zeleninový šalát s kuracím mäsom, 
dresing, pečivo 

SPORT AQUA HOTEL ****
obedové menu od 6,90 €
Streda: 2.11.
Šošovicová s párkom, chlieb 
1. Francúzske zemiaky, červená repa 
2. Bravčové soté so zeleninou a 
šampiňónmi, tarhoňa, kyslá uhorka 
3. India: Kuracie mäsko MASALA, 
cesnakový chlieb Naan, zel. šalát 
Štvrtok: 3.11.
Zeleninová s rajbaničkou 
1. Lekvárové pirohy s makom  
a maslom 
2. Obrátený kurací rezeň, zemiakové 
pyré, čalamáda
3.Tibet: Bravčové STAR FRIDE, čili 
cesnakové špagety 
Piatok: 4.11.
Zemiaková nakyslo s vajíčkom  
a kôprom, chlieb 
1. Vyprážaná mozzarella, varené  

Základná škola, Gorazdova 1174/2, 020 01 PúchovZákladná škola, Gorazdova 1174/2, 020 01 Púchov
prijme do pracovného pomeruprijme do pracovného pomeru

asistenta učiteľaasistenta učiteľa
Kvalifikačné predpoklady: v zmysle zákona č. 138/2019 Z. z. a vyhlášky Kvalifikačné predpoklady: v zmysle zákona č. 138/2019 Z. z. a vyhlášky 

MŠVVaŠ SR č. 1/2020 Z. z, bezúhonnosť, zdravotná spôsobilosť.MŠVVaŠ SR č. 1/2020 Z. z, bezúhonnosť, zdravotná spôsobilosť.

Mzda: asistenta učiteľa sa určuje podľa zákon č. 553/2003 Z. z.Mzda: asistenta učiteľa sa určuje podľa zákon č. 553/2003 Z. z.

Nástup: od novembra 2022Nástup: od novembra 2022
Žiadosť o prijatie do zamestnania, profesijný životopis a súhlas uchád-Žiadosť o prijatie do zamestnania, profesijný životopis a súhlas uchád-

zača na použitie osobných údajov pre potreby prijatia do zamestnania v zača na použitie osobných údajov pre potreby prijatia do zamestnania v 
zmysle zákona o ochrane osobných údajov posielajte do 11.11. 2022zmysle zákona o ochrane osobných údajov posielajte do 11.11. 2022

na adresu školy Základná škola, Gorazdova 1174/2, 020 01 Púchov,na adresu školy Základná škola, Gorazdova 1174/2, 020 01 Púchov,

alebo elektronicky: skola@zsgorazdpv.edu.sk alebo elektronicky: skola@zsgorazdpv.edu.sk 

Kontakt: 042/4631 339, 0907 779 217Kontakt: 042/4631 339, 0907 779 217

zemiaky, tatárska omáčka, zel. príloha 
2. Bravčové výpečky, kyslá kapusta, 
knedľa 
3. India: Kuracie mäsko DOPIAJA, 
maslový chlieb NAAN, zel. šalát 

Alexandra Šport Hotel
Menu: od 5,30 €   
Streda: 2.11.
Polievka: Hríbová kyslá polievka     
Slepačí vývar s fridátovými rezancami  
1. Kuracie kúsky karlovarské, zemia-
ková kaša    
2. Hovädzie kocky na hrášku, tarhoňa, 
kyslá uhorka 
3. Zapekaná cuketa so syrom, focaccia   
Štvrtok: 3.11.
Polievka: Talianske minestrone

Slepačí vývar s vaječným svitkom  
1. Morčacie prsia na čiernom pive, 
kuskus      
2. Jelenia sviečková na smotane, 
parená knedľa    
3. Zeleninové lasagne s parmezánom   
Piatok: 4.11.
Polievka: Cesnakový krém s krutónmi   
Slepačí vývar s pečeňovými haluškami
1. Kuracie rizoto sypané syrom, rajči-
nový šalát    
2. Pastiersky syr, varené zemiaky, 
tatárska omáčka     
3. Čučoriedkovo-tvarohové gule  
s posýpkou    
Špecialita na tento týždeň:
Hríbové Arborio rizoto so syrom Grana 
padano  
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Pedagógovia a žiaci ZŠ Mládežnícka v Púchove 
si pekným podujatím spomenuli na svojich býva-
lých kolegov a kolegyne, ktorí si už užívajú zaslú-
žený dôchodok.

Dňa 25. 10. nás pozvali do priestorov ZŠ. Vo 
vestibule nás privítali žiaci s kytičkou a milým 
úsmevom. Ďalšie srdečné privítanie nás čakalo od 
samotnej p. riaditeľky Kurtinovej. Tá nás potom 
previedla po všetkých zákutiach školy. Videli sme 
krásne vyzdobené chodby, účelovo vybavené od-
dychové zóny, odborné učebne, z okna sme obdi-
vovali záhradu s vyvýšenými záhonmi, ktorú prá-
ve žiaci pripravovali na zimu.Z druhej strany zasa 
átrium, v ktorom vynikali okrem rastlín domčeky, 
vtáčie búdky a iné dekoratívne predmety, ktoré 
zhotovili žiaci pod vedením svojich učiteľov. Aj 
druhé átrium medzi školou a telocvičňou je pre-
krásne. Vyniká v ňom jazierko s farebnými rybič-
kami, studňa, altánok, množstvo rastlín, skrátka 
oáza pokoja. Obdiv si zaslúžia aj telocvične,zre-
konštruované ihrisko s novou bežeckou dráhou, 
veľký trávnatý priestor s preliezkami, pieskovis-
kom a altánkom, kde trávia voľný čas najmä deti 
zo školského klubu.

Po tejto exkurzii sme sa vybrali do bývalej herne 
ŠKD, kde nám žiaci predviedli nádherný kultúrny 
program. Zaspievali, zarecitovali, oživili tancom  
a zahrali na hudobných nástrojoch. Zo srdca ďa-
kujeme, bol to pre nás úžasný zážitok. Poďako-
vanie patrí najmä pani učiteľkám, ktoré program  
s deťmi nacvičili.

Na záver sme sa stretli v kuchynke, kde nám naše 
kolegyne prichystali skvelé občerstvenie, výbor-
ný zákusok a kávu. Vzájomne sme podebatovali  
o našich radostiach i starostiach. Bolo to skvelé 

Mesiac úcty k starším v ZŠ Mládežnícka

Miestny odbor Matice slovenskej v Záriečí 
už v minulosti realizoval na dvoch Základných 
školách - v Záriečí a Lysej pod Makytou krúž-
ky drotárstva, vyšívania a zdobenia kraslíc. Aj 
v tomto školskom roku budú jeho členovia  
v šírení ľudových remesiel pokračovať. Ponúka-
jú opäť krúžok drotárstva, o ktorý bol zo strany 
žiakov veľký záujem. Novinkou bude krúžok 
košikárstva. Je to jedno z najstarších ľudových 
remesiel, ktoré v nezmenenej forme prežilo až 
do súčasnosti. Žiaci ale aj dospelí budú mať 
možnosť naučiť sa pliesť košíky rôznych tvarov 
na rôzne príležitosti.

Obidva krúžky môže Miestny odbor Matice 
slovenskej v Záriečí realizovať vďaka finančnej 
podpore TSK vo výške 600 eur.

MO MS Záriečie

V týchto dňoch vychádza ďalšia odborná pub-
likácia Vlastivedného múzea v Považskej Bystrici  
s názvom ´Myšlienka, cit a technika v tvorbe Imra 
Weinera–Kráľa´. Autorkou je Mgr. Anna Šujanská, 
historička a kurátorka zbierky Weinerových obra-
zov; zostavovateľkou je Mgr. Petronela Rágulová, 
PhD. Pracovníčky múzea nadviazali úzku odbornú 
spoluprácu s PhDr. Dagmar KudolániSrnenskou, 
PhD., Mgr. Darinou Arce a Mgr.art Barborou Raj-
čanovou. Francúzsky preklad resumé 
zabezpečila Mgr. Tatiana Paholíková, 
pracovníčka slovenského veľvyslanec-
tva v Paríži. Publikácia mohla vzniknúť 
najmä vďaka udelenej licencii od dcéry 
umelca EliseChamponKral žijúcej tak-
tiež v Paríži.

I keď nielen umelecká obec, ale aj ši-
roká verejnosť mala možnosť jednotli-
vé diela vidieť na viacerých výstavách 
a podujatiach umeleckého zamerania, 
kompletná zbierka obrazov Imra Wei-
nera-Kráľa, deponovaná vo Vlastived-
nom múzeu v Považskej Bystrici, nebola 
ešte doposiaľ nikde publikovaná. Zá-
merom autorky bolo preto sprístupne-
nie diel považskobystrického rodáka 
formou reprezentatívnej publikácie, 
určenej pre každého, kto sa zaujíma  
o jeho tvorbu. V knihe, ktorá vychádza 
pri príležitosti 120. výročia narodenia  
I. Weinera-Kráľa je, okrem úvodného 
textu, zaradených 62 fotografií obrazov 

– akvarelov a olejomalieb - tematicky sa viažucich  
k Považskej Bystrici a jej okoliu, vrátane ich odbor-
ného popisu.

Publikáciu z verejných zdrojov podporil Fond 
na podporu umenia ako hlavný partner projektu, 
Trenčiansky samosprávny kraj a Spolok priateľov 
Imra Weinera-Kráľa.

Anna Šujanská, Vlastivedné múzeum 
v Považskej Bystrici

Ľudové remeslá v praxi

popoludnie. Ďakujeme kolegyniam, že si našli čas 
a po odučení svojho rozvrhu ešte zostali s nami  
a podelili sa o svoje radosti aj problémy dnešného 
školstva.

Na záver sa chcem poďakovať vedeniu školy 
a všetkým ostatným,ktorým táto myšlienka na-

padla. Máme radosť, že škola stále napreduje, je 
naozaj prekrásna. Teší nás aj to, čo povedala, pani 
riaditeľka, že je to zásluha aj nás vyslúžilých, ktorí 
sme tento trend naštartovali. Veľa šťastia a úspe-
chov, milá naša školička! 

			              Anna Janíková

Vlastivedné múzeum vydáva publikáciu  
s dielami Imra Weinera-Kráľa
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Futbal - 2. liga muži

15. kolo: 

Petržalka – MŠK Púchov 1:0 (1:0)
Gól: 42. Sliacky
ŽK: Spáčil, Kuník – Birict, Lacko, Holiš, Martin-

ček, ČK: Biricz, Lacko (obaja po druhej ŽK), roz-
hodcovia: Valent – Poláček, Juhos, 400 divákov

Púchovčania boli na 
trávniku mužstva zo 
spodnej časti tabuľky 
papieroví favoriti, no 
posledné výsledky Pe-
tržalky boli zdvihnu-
tým varovným prstom. 
Púchovčania začali 
aktívne a už v deviatej 

minúte mohli ísť do vedenia. Kopičárova strela 
však opečiatkovala iba ľavú tyč domácej bránky. 
Domácemu brankárovi následne pomohol do-
stať odrazenú loptu do bezpečia skúsený ma-
tador Oršula. V 18. minúte domáci Riznič zblíz-
ka napálil loptu len do púchovského obrancu. 
Gól by však neplatil, lopta už predtým bola za 
bránkovou čiarou. Dve minúty predtým videl 
žltú kartu Biricz, čo sa ukázalo ako podstatné  
v 25. minúte. Po súboji v pokutovom území 
Petržalky Biricz spadol, čo hlavný rozhodca 
posúdil ako simulovanie a Biricz po druhej žl-
tej videl aj červenú kartu a putoval predčasne 
pod sprchy. Necelé štyri minúty pred koncom 
prvého polčasu sa domáci futbalisti i diváci 

tešili z vedúceho gólu. Sliacky protiahol loptu  
samostatne po pravej strane, prenikol do poku-
tového územia a po mokrom umelom trávniku 
prekonal Strelčíka – 1:0. 

V druhom polčase sa aj oslabení Púchovčania 
pokúšali o vyrovnanie, tréner Cifranič prestrie-
dal dvoch hráčov. Namiesto tlaku však prišla 
ďalšia červená karta. Lacko po prvej žltej karte 
videl desať minút pred koncom stretnutia aj 
on. Osem hráčov Púchova v poli už nedokázalo 
svojho súpera dostať pod tlak. Naopak, domáci 
Pittner mohol ísť päť minút pred koncom sám 
na bránku, ale napokon sa mu to nepodarilo. 
Dve minúty pred koncom stretnutia opečiatko-
val ešte domáci Štefanec pravú žrď Strelčíkovej 
bránky, no skóre sa už nemenilo. Púchovčania 
tak prehrali ďalší zápas a v tabuľke začínajú kle-
sať.   

Zostava FC Petržalka: 
Schvchuk – Oršula, Privrel, Stašík, Kuník, Lásik, 

Riznič, Piroska, Sliacky, Brigant, Spáčil, strieda-
li Bobrovský, Štefanec, Pittner, Harba, tréner: 
Alexander Zachariáš

Zostava MŠK Púchov:      
Strelčík – Kaufman, Moško, Slovák, Lacko, 

Kopičár, Biricz, Loduha, Kapusniak, Martinček, 
Letenay, striedali Holáň, Holiš, Michlík, Pucheľ, 
tréner Vladimír Cifranič

Ostatné výsledky 15. kola:
Košice – Rača Bratislava 2:1, Komárno – Po-

važská Bystrica 2:2, Humenné – Myjava 1:2, Žiar 
nad Hronom – Prešov 0:1, Šamorín – Slovan 
Bratislava B 2:4, Žilina B – Dubnica nad Váhom 
3:1, Dolný Kubín – Trebišov 2:1

Predohrávka 17. kola: 
Dolný Kubín – Dubnica nad Váhom 2:1

1. Prešov 14 11 0 3 25:10 33
2. Košice 15 9 3 3 27:14 30
3. Komárno 15 6 6 3 19:13 24
4. Slovan B 15 7 2 6 21:25 23
5. Šamorín 13 7 1 5 21:21 22
6. Myjava 14 6 3 5 18:17 21
7. MŠK Púchov 15 6 2 7 21:18 20
8. P. Bystrica 15 5 4 6 26:26 19
9. Žilina B 14 6 1 7 29:26 19
10. Pohronie 15 4 7 4 21:21 19
11. Petržalka 15 5 3 7 19:20 18
12. Trebišov 13 5 3 5 12:13 18
13. Dubnica 16 5 3 8 17:20 18
14. Humenné 15 4 5 6 10:17 17
15. Rača 15 4 2 9 17:28 14
16. Dolný Kubín 15 4 1 10 12:26 13

Program 16. kola: 
MŠK Žilina B – MŠK Púchov (5. 11. o 10.30), 

Prešov – Komárno, Humenné – Rača Bratisla-
va, Žiar nad Hronom – Dolný Kubín, Trebišov 
– Dubnica nad Váhom, Petržalka – Slovan Bra-
tislava B, Košice – Považská Bystrica, Šamorín 
– Myjava.

pok 

Osem futbalistov MŠK Púchov v poli 
v Petržalke vyrovnať nedokázalo

4. kolo: 
FK Brezno – MŠK Púchov 1:3 (0:2)
Góly: 75. Pieshykov – 9. Kaufman, 38. Pavlo-

vič, 73. Biricz
Vo štvrtom kole Slovenského pohára na-

stúpili favorizovaní Púchovčania na Horehro-
ní a už od úvodného hvizdu naznačovali, že 
prekvapenie pripustiť nemienia. Už v 9.minú-
te otvoril skóre Kaufman a ešte do prestáv-
ky zvýšil Pavlovič na upokojujúcich 0:2.  
V 73.minúte pridal Biricz tretí gól Púchovča-
nov a v podstate bolo rozhodnuté o postupe 
Púchovčanov. Nič na tom nezmenil ani gól 
Pieshykova z pokutového kopu štvrť hodi-
nu pred koncom. Tréner Cifranič dal v Brez-
ne príležitosť aj niektorým hráčom z lavičky.  
V osemfinále sa Púchovčania predstavia  
9. novembra v Šamoríne.

Zostava MŠK Púchov: Pilný – Kaufman, 
Pavlovič, Slovák, Mazanovský, Kopičár, Mich-
lík, Loduha, Kapusniak, Pucheľ, Holiš, strieda-
li Moško, Holáň, Biricz, Valík a Šeroň.

Púchovčania v osemfinále Slovenského pohára

Stretnutie v Brezne sa hralo vo výbornej atmosfére, slušne a nechýbala ani spoločná fotografia. 
FOTO: Facebook FK Brezno



športšport 1919

Hokej

5. kolo: 
MŠK Púchov – HC Dukla Senica 4:1 (0:0, 2:1, 

2:0), 26. Šedivý (Brňák Kanaet), 28. Minárik (Hru-
šík, Deneš), 58. Hajský (Hajas), 60. Deneš (Minárik, 
Mišák)

Strely na bránku: 29/27, presilovky: 4/1 – 3/0, 
rozhodcovia: Moller, Ševčík, Tichý, 300 divákov

Záhoráci v Púchove potvrdili, že patria k jedným 
z favoritov na postup do prvej ligy. Púchovčania 
na kvalitnú hru súpera odpovedali rovnakou kar-
tou, a tak sa v Púchove od úvodného hvizdu hral 
atraktívny hokej. Obe mužstvá sa sústredili pre-
dovšetkým na pozorné bránenie svojej tretiny, 
a tak diváci v úvodnej tretine gól nevideli. Aj na 
začiatku druhého dejstva obe mužstvá pozorne 
bránili. V 26. minúte sa domácim trpezlivosť vy-
platila a Šedivý otvoril skóre – 1:0. Keď už o dve 
minúty neskôr zvýšil Minárik po asistenciách Hru-
šíka a Deneša na 2:0, zdalo sa, že domáci by mohli 
zlomiť odpor húževnatého súpera. Ten však ne-
celé tri minúty pred koncom druhej tretiny vsietil 
vďaka Jašovi kontaktný gól a dráma pokračovala  
v záverečnom dejstve. Výborné zákroky pred-
vádzal domáci brankár Hrušík, ktorý za svoj chrbát 
pustil iba jednu z 27 striel Seničanov. O zdanlivo 
hladkom víťazstve rozhodli Púchovčania až v sa-
motnom závere stretnutia. Necelé tri minúty pred 
koncom pridal upokojujúci gól Hajský po Hajsovej 
prihrávke, a cenné víťazstvo Púchovčanov spečatil 
pol minúty pred koncom stretnutia Deneš – 4:1. 

Zostava MŠK Púchov:  Hrušík – Brňák, Hajas, 
Hrušík, Minárik, Zemko – Haluška, Filo, Deneš, La-
decký, Hajský – Mavrin, Lapin, Maniaček, Húska, 
Kopáč, tréner Rudolf Dráb

Ostatné výsledky 5. kola: Hamuliakovo – 
Detva 4:2 pp, Delikateso Bratislava – Rimavská 
Sobota 2:7
1. R. Sobota 4 4 0 0 0 28:6 12
2. Senica 5 3 0 0 2 29:16 9
3. MŠK Púchov 5 3 0 0 2 26:19 9
4. Detva 4 2 0 1 1 19:15 7
5. Delikateso 4 2 0 0 2 17:17 6
6. Hamuliakovo 4 0 1 0 3 11:35 2
7. Partizánske 4 0 0 0 4 7:29 0
Program 6. kola:  MŠK Púchov má voľno, 

Detva - Senica, Rimavská Sobota – Partizánske, 
Hamuliakovo – Delikateso Bratislava

1. liga juniori
13. kolo: Dukla Tenčín B – MŠK Púchov 2:5 

(1:0, 1:2, 0:3), 34. Šmigura (Žemla, Moravanský), 
36. Moravanský (Žemla, Bobík), 41. M. Pobežal 
(Pancza, J. Pobežal), 46. Pancza (Hýrroš, Škultéty), 
47. M. Pobežal (Lazkov, Kohutiar)

Ostatné výsledky 13. kola: Dolný Kubín – Dub-
nica nad Váhom 2:0, Považská Bystrica – Prievidza 
6:3

14. kolo: Trenčín B – MŠK Púchov 1:6 (0:1, 0:4, 
1:1), 16. Lazkov (M. Pobežal, Pancza), 23. Hudík 
(Pancza, Kohutiar), 32. M. Pobežal (Pancza, Laz-
kov), 34. Lazkov (J. Pobežal, M. Pobežal), 36. Pan-
cza (Škultéty, Mišák), 46. J. Pobežal (M. Pobežal, 
Pancza)

Ostatné výsledky 14. kola: Dubnica nad Vá-
hom – Dolný Kubín 1:7, Považská Bystrica – Prie-
vidza 11:0

1. P. Bystrica 14 13 0 0 1 59:23 39
2. MŠK Púchov 14 11 0 0 3 68:27 33
3. Trenčín B 14 7 0 0 7 50:36 21
4. D. Kubín 14 4 1 2 7 37:48 16
5. Prievidza 14 3 1 1 9 46:78 12
6. Dubnica 14 1 1 0 12 26:74 5
Extraliga dorast
15. kolo: HKM Zvolen – MŠK Púchov 6:0 (2:0, 

1:0, 3:0), Košice – Slovan Bratislava 2:3 sn, Micha-
lovce – HOBA Bratislava 2:1, Poprad – Trnava 5:4 
pp, Spišská Nová Ves – Nitra 3:1, Spišská Nová Ves 
– Nitra 3:1, Martin – Trenčín 2:1, Liptovský Mikuláš 
– Skalica 7:1, Banská Bystrica – Žilina 1:4

16. kolo: HKM Zvolen – MŠK Púchov 5:1 (3:0, 
0:0, 2:1), 50. Baroš (Červený), Košice – Slovan 
Bratislava 4:5, Michalovce – HOBA Bratislava 2:4, 
Poprad – Trnava 3:2, Spišská Nová Ves – Nitra 0:1, 
Martin – Trenčín 0:0, Liptovský Mikuláš – Skalica 
8:0, Banská Bystrica – Žilina 4:2
1. Bratislava 16 12 1 1 2 73:24 39
2. B. Bystrica 16 13 0 0 3 64:23 39
3. Nitra 16 11 1 0 4 67:30 35
4. L. Mikuláš 16 11 1 0 4 76:48 35
5. Trenčín 15 10 0 0 5 57:36 30
6. Zvolen 16 8 3 0 5 61:49 30
7. Poprad 16 8 1 0 7 53:42 26
8. Košice 16 7 1 3 5 50:49 26
9. Žilina 16 7 1 2 6 49:52 25
10. Sp. N. Ves 16 6 2 2 6 58:52 24
11. Michalovce 16 7 1 1 7 43:56 24
12. Martin 15 5 1 1 8 30:60 18
13. Trnava 16 3 0 3 10 47:64 12
14. HOBA BA 16 2 1 1 12 29:55 9
15. Skalica 16 3 0 0 13 36:78 9
16. MŠK Púchov 16 0 0 0 16 12:87 0
Program 17. a 18. kola: MŠK Púchov – Lip-

tovský Mikuláš (5. 11. o 14.00 a 6. 11. o 10.00), 
Banská Bystrica – Košice, Zvolen – Michalovce, Ži-
lina – Martin, Skalica – Spišská Nová Ves, Trenčín 
– Poprad, Nitra – HOBA Bratislava, Trnava – Slovan 

Bratislava
1. liga starší žiaci AA
8. kolo: MŠK Púchov – HK Spartak Dubnica 

nad Váhom 4:6 (1:4, 2:0, 1:2), Karšay 4, Szabo, 
Beňačka, Zvolen – Ružomberok 6:5, Banská Bys-
trica – Liptovský Mikuláš 5:5, Martin – Považská 
Bystrica 6:2, Prievidza – Žilina 4:2
1. B. Bystrica 8 7 1 0 40:15 15
2. Zvolen 8 6 1 1 50:24 13
3. Žilina 8 5 0 3 48:30 10
4. L. Mikuláš 8 4 2 2 46:44 10
5. Martin 8 5 0 3 34:35 10
6. Ružomberok 8 3 1 4 29:35 7
7. Dubnica 8 3 1 4 36:49 7
8. Prievidza 8 2 0 6 22:30 4
9. MŠK Púchov 8 2 0 6 32:44 4
10. P. Bystrica 8 0 0 8 20:51 0

1. liga starší žiaci A
8. kolo: 
Dubnica nad Váhom – MŠK Púchov 1:8 (0:0, 

1:5, 0:3), Plevák 3, Macko, Weissabel, Kučíková, Ja-
níček, Žemla, Banská Bystrica – Dolný Kubín 14:1, 
Žiar nad Hronom – Martin 0:15, Žilina – Prievidza 
16:2
1. B. Bystrica 8 7 1 0 111:13 15
2. Žilina 8 5 1 2 50:23 11
3. MŠK Púchov 8 4 2 2 52:32 10
4. D. Kubín 8 4 2 2 34:37 10
5. Martin 8 4 1 3 58:23 9
6. Prievidza 8 2 1 5 32:85 5
7. Dubnica 8 2 0 6 33:61 4
8. Žiar 8 0 0 8 14:110 0

1. liga mladší žiaci AA
8. kolo: MŠK Púchov – Dubnica nad Váhom 

12:7 (1:4, 3:1, 8:2), Štrbáň 5, Matocha 2, Gabaj 2, 
Pobežal, Smataník, Javorek

1. liga mladčí žiaci A
8. kolo: Dubnica nad Váhom – MŠK Púchov 

3:13 (1:3, 0:3, 2:7), T. Tomáš 6, Černáček 3, Ďuďák 
2, Krovina, Velas.                                                        (pok)

Púchovčania zdolali nebezpečnú Senicu

Druholigoví muži MŠK Púchov si doma v dôležitom stretnutí poradili so Senicou. 	            FOTO: Miroslav Mikáč
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1. liga st. žiaci U14

1. liga st. žiaci U15

2. liga dorast U19

2. liga dorast U17

1. liga ml. žiaci U13

1. liga ml. žiaci U12

6. liga dorast

Všetko o futbale: 
www.futbalnet.sk

12. kolo: 
MŠK Púchov – Tempo Partizánske 2:1 (1:0), 

Lacko, Štrauch, Inter Bratislava – Lokomotíva Trna-
va 4:2, RSC Banská Bystrica – Malacky 0:0, Šamorín 
– Karlova Ves Bratislava 2:3, Komárno – Čermáň-
sky FK Nitra 3:0, Dubnica nad Váhom – Martin 2:1, 
Domino – Skalica 3:2, Prievidza mala voľno
1. B. Bystrica 12 7 4 1 19:10 25
2. Karlova Ves 11 7 2 2 23:9 23
3. MŠK Púchov 12 6 3 3 29:19 21
4. Šamorín 11 6 2 3 26:13 20
5. Domino 11 6 2 3 21:11 20
6. Dubnica 11 5 4 2 23:9 19
7. Trnava 11 6 0 5 25:16 18
8. Skalica 11 4 5 2 18:14 17
9. Martin 11 5 1 5 28:25 16
10. Nitra 11 4 3 4 19:20 15
11. Inter 11 5 0 6 13:16 15
12. Komárno 12 3 4 5 22:19 13
13. Partizánske 11 1 3 7 12:29 6
14. Prievidza 11 1 2 8 13:43 5
15. Malacky 11 0 1 10 5:43 1

Program 13. kola:
FC Žolík Malacky – MŠK Púchov (6. 11. o 

10.00),  Skalica – Prievidza, Nitra – Inter Bratislava, 
Lokomotíva Trnava – Šamorín, Partizánske – Ko-
márno, Karlova Ves Bratislava – Dubnica nad Vá-
hom, Martin - Domino

12. kolo: 
MŠK Púchov – Tempo Partizánske 7:0 (4:0), Vavrík 

4, Ročiak, Čmelo, Kušík, Inter Bratislava – Lokomo-
tíva Trnava 1:2, Šamorín – Karlova Ves Bratislava 
1:1, RSC Banská Bystrica – Malacky 2:0, Dubnica 
nad Váhom – Martin 2:0, Komárno – Čermáňsky 
FK Nitra 2:3, Domino – Skalica 4:0
1. MŠK Púchov 12 10 2 0 47:11 32
2. Domino 11 9 0 2 38:14 27
3. Karlova Ves 11 8 2 1 23:12 26
4. Trnava 11 8 1 2 21:4 25
5. Dubnica 11 8 0 3 35:7 24
6. Nitra 11 7 2 2 22:13 23
7. Šamorín 11 4 2 5 19:27 14
8. Komárno 12 4 1 7 22:22 13
9. Martin 11 4 1 6 19:25 13
10. Inter 11 3 3 5 18:21 12
11. B. Bystrica 12 3 3 6 15:21 12
12. Skalica 11 2 3 6 20:25 9
13. Prievidza 11 1 2 8 11:36 5
14. Partizánske 11 1 1 9 6:45 4
15. Malacky 11 0 1 10 5:38 1

Program 13. kola:
FC Žolík Malacky – MŠK Púchov (6. 11. o 

12.30),  Skalica – Prievidza, Nitra – Inter Bratislava, 
Lokomotíva Trnava – Šamorín, Partizánske – Ko-
márno, Karlova Ves Bratislava – Dubnica nad Vá-
hom, Martin - Domino

10. kolo: 
MŠK Púchov – MFK Skalica 1:2 (0:1), Žilinský, 

Levice – Inter Bratislava 1:4, Trnava – Petržalka 4:0, 

Trenčín – Nitra 1:0, Prievidza – Karlova Ves Brati-
slava 0:3, Slovan Bratislava – Dubnica nad Váhom 
11:0, Zlaté Moravce – Domino 0:0, Dunajská Stre-
da mala voľno
1. D. Streda 9 8 1 0 53:6 25
2. Slovan 9 7 1 1 59:7 22
3. Petržalka 9 7 1 1 31:13 22
4. Trenčín 9 6 2 1 37:12 20
5. Trnava 9 6 1 2 31:9 19
6. Inter 9 6 1 2 27:10 19
7. Dubnica 10 5 0 5 29:27 15
8. Karlova Ves 10 4 2 4 16:19 14
9. Nitra 10 3 2 5 25:15 11
10. Zl. Moravce 9 3 1 5 10:38 10
11. Domino 9 2 2 5 18:25 8
12. Prievidza 10 2 0 8 8:36 6
13. Skalica 9 2 0 7 10:41 6
14. MŠK Púchov 9 1 2 6 10:29 5
15. Levice 10 0 0 10 3:80 0

Program 11. kola:
MŠK Púchov – FC Spartak Trnava (12. 11. o 

10.00), Karlova Ves Bratislava – Levice, Domino – 
Skalica, Nitra – Slovan Bratislava, Petržalka – Tren-
čín, Inter Bratislava – Zlaté Moravce, Dubnica nad 
Váhom – Dunajská Streda

10. kolo: 
MŠK Púchov – MFK Skalica 1:0 (1:0), Ondrušík, 

Trenčín – Nitra B 7:1, Trnava – Petržalka 4:1, Prie-
vidza – Karlova Ves Bratislava 1:0, Levice – Inter 
Bratislava 0:2, Slovan Bratislava – Dunajská Streda 
1:0, Zlaté Moravce – Domino 3:2, Dunajská Streda 
mala voľno
1. Trenčín 9 8 0 1 55:8 24
2. Trnava 9 8 0 1 44:8 24
3. Petržalka 9 7 1 1 40:10 22
4. Slovan 9 6 1 2 31:9 19
5. D. Streda 9 6 1 2 44:24 19
6. Prievidza 10 5 3 2 18:18 18
7. Dubnica 10 5 1 4 19:23 16
8. MŠK Púchov 9 4 2 3 20:21 14
9. Zl. Moravce 9 4 1 4 23:18 13
10. Domino 9 3 3 3 20:18 12
11. Inter 9 2 2 5 20:21 8
12. Karlova Ves 10 2 0 8 11:27 6
13. Levice 10 1 1 8 8:48 4
14. Nitra B 10 1 0 9 8:59 3
15. Skalica 9 0 0 9 1:50 0

Program 11. kola:
MŠK Púchov – FC Spartak Trnava (12. 11. o 

12.00), Karlova Ves Bratislava – Levice, Domino – 
Skalica, Nitra – Slovan Bratislava, Petržalka – Tren-
čín, Inter Bratislava – Zlaté Moravce, Dubnica nad 
Váhom – Dunajská Streda

9. kolo: 
Zlaté Moravce – MŠK Púchov 3:1 (1:0), Vác-

lavík, Petržalka – Skalica 1:0, Trnava – Nitra 17:0, 
Trenčín – Dubnica nad Váhom 3:1, Levice – Prie-
vidza 1:0, Inter Bratislava – Domino 4:0, Dunajská 
Streda – Karlova Ves Bratislava 11:0, Slovan Brati-
slava mal voľno

10. kolo: 
MŠK Púchov – Skalica 1:1 (1:1), Dubový, Inter 

Bratislava – Levice 3:0, Nitra – Trenčín 1:4, Karlova 

Ves Bratislava – Prievidza 3:0, Dubnica nad Váhom 
– Slovan Bratislava 1:2, Domino – Zlaté Moravce 
1:3, Petržalka – Trnava 1:3
1. D. Streda 8 7 1 0 47:7 22
2. Zl. Moravce 7 5 2 0 35:17 17
3. Trnava 7 5 1 1 46:6 16
4. Dubnica 8 5 1 2 21:9 16
5. Inter 7 5 1 1 26:8 16
6. Petržalka 8 5 1 2 47:12 16
7. Trenčín 7 4 0 3 26:22 12
8. Domino 7 3 0 4 18:19 9
9. Skalica 7 2 2 3 14:12 8
10. Karlova Ves 8 2 1 5 15:37 7
11. Slovan 6 2 1 3 16:18 7
12. Levice 8 2 1 5 13:39 7
13. MŠK Púchov 7 1 2 4 12:21 5
14. Prievidza 7 0 0 7 8:44 0
15. Nitra 8 0 0 8 7:80 0

Program 11. kola: MŠK Púchov – Karlova Ves 
Bratislava (6. 11. o 10.00), Inter Bratislava – 
Dunajská Streda, Zlaté Moravce – Slovan Bratisla-
va, Skalica – Trenčín, Nitra – Dubnica nad Váhom, 
Levice – Spartak Trnava, Domino – Prievidza

9. kolo: 
Zlaté Moravce – MŠK Púchov 6:5 (3:4), Pilát 4, 

Molejová, Petržalka – Skalica 23:2, Trnava – Nitra B 
15:9, Levice – Prievidza 5:7, Trenčín – Dubnica nad 
Váhom 22:3, Dunajská Streda – Karlova Ves Brati-
slava 19:4, Inter Bratislava – Domino 21:0, Slovan 
Bratislava mal voľno
1. Trenčín 7 7 0 0 120:20 21
2. Nitra B 8 6 1 1 195:52 19
3. Trnava 7 6 0 1 121:36 18
4. Inter 7 6 0 1 111:44 18
5. Petržalka 8 5 2 1 110:62 17
6. Slovan 7 5 0 2 115:40 15
7. D. Streda 8 5 0 3 97:75 15
8. Zl. Moravce 7 4 0 3 56:76 12
9. Dubnica 8 3 1 4 55:96 10
10. Domino 7 3 0 4 50:99 9
11. Prievidza 8 2 0 6 60:89 6
12. Levice 8 1 0 7 33:118 3
13. Karlova Ves 8 1 0 7 30:161 3
14. MŠK Púchov 7 0 0 7 40:96 0
15. Skalica 7 0 0 7 24:153 0

Program 11. kola: MŠK Púchov – Karlova Ves  
(6. 11. o 10.00), Inter Bratislava – Dunajská Stre-
da, Zlaté Moravce – Slovan, Skalica – Trenčín, Nitra 
– Dubnica, Levice – Trnava, Domino – Prievidza

11. kolo: 
Košeca – Podmanín 4:4, Domaniža – Dolná Mari-

ková 0:4, Jasenica – Kvašov 1:2
1. Kvašov 9 7 0 2 40:14 21
2. D. Mariková 10 7 0 3 27:15 21
3. Podmanín 9 6 1 2 20:17 19
4. Košeca 10 6 1 3 29:21 19
5. Domaniža 8 2 1 5 14:27 7
6. D. Kočkovce 9 2 1 6 16:16 7
7. Jasenica 9 0 0 9 7:43 0
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8. liga muži 
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3. liga muži 

4. liga muži 

13. kolo: 
Dulov – Kameničany 12:0 (6:0)
Góly: Rác 5, Páleš 2, Strapko, Zápotocký, Blažej, 

Bujnoch, Červený
Horovce – Vrchteplá 5:0 (2:0)
Góly: Kebis 4, Hudák
Kolačín – Prejta 6:2 (3:2)
Góly: Mallo 2, Ľ. Marušinec, P. Maurušinec, Žia-

ček, Cyprian – Kováčik 2
Červený Kameň – Pružina 1:0 (0:0)
Gól: Mérés
Lednica – Bodiná 4:0 (2:0)
Góly: Matúš 2, Ilavský 2
Udiča B – Tŕstie 1:2 (0:0)
Góly: Zábojník – Bušík, Hrkota

1. Dulov 12 10 0 2 55:17 30
2. Tŕstie 12 8 3 1 47:15 27
3. Kolačín 12 8 2 2 65:18 26
4. Lednica 12 7 2 3 30:23 23
5. Horovce 12 6 1 5 26:21 19
6. Udiča B 12 5 3 4 21:19 18
7. Bodiná 12 4 5 3 20:22 17
8. Vrchteplá 12 5 2 5 33:40 17
9. Pružina 12 4 2 6 21:24 14
10. Orlové 12 2 3 7 17:48 9
11. Č. Kameň 12 2 2 8 14:30 8
12. Prejta 12 1 4 7 20:36 7
13. Kameničany 12 0 3 9 8:64 3

Program 14. kola:
6. 11. o 10.30: Červený Kameň – Kameničany, 

Prejta – Vrchteplá, Lednica – Pružina, Orlové – Bo-
diná, Dulov – Kolačín, Horovce - Tŕstie

13. kolo: 
Košecké Podhradie – Podmanín 2:0 (0:0)
Góly: Maník, Brix
Dolné Kočkovce – Visolaje 2:2 (1:1)

Góly: M. Pilát, J. Pilát – Bulejčík, Polacký
Jasenica – Streženice 1:1 (1:0)
Góly: Moravík – Šesták
Sverepec – Papradno 2:4 (1:3)
Góly: Illo 2 – Zboran 3, Cabadaj
Dohňany – Nová Dubnica 1:3 (0:1)
Góly: Gajdošík – Sokolík, Lacher, Gunár
Praznov – Tuchyňa 4:2 (2:2)
Góly: Gardian 2, Hlavoň, Galát – Adamovič 2

1. Podmanín 13 10 1 2 45:14 31
2. D. Kočkovce 13 9 2 2 44:19 29
3. Lysá 13 9 2 2 44:19 29
4. K. Podhradie 13 8 5 0 36:14 29
5. Papradno 13 8 3 2 38:22 27
6. Šebešťanová 13 5 2 6 27:34 17
7. N. Dubnica 13 4 4 5 28:37 16
8. Visolaje 13 4 3 6 26:28 15
9. Praznov 13 4 2 7 26:27 14
10. Tuchyňa 13 3 4 6 30:42 13
11. Streženice 13 2 5 6 21:34 11
12. Jasenica 13 0 7 6 14:27 7
13. Dohňany 13 1 3 9 18:44 6
14. Sverepec 13 1 3 9 12:48 6

Program 14. kola:
Šebešťanová – Streženice, Praznov, Nová Dubni-

ca, Visolaje – Podmanín, Sverepec – Tuchyňa, Ja-
senica – Papradno, Košecké Podhradie – Lysá pod 
Makytou, Dohňany – Dolné Kočkovce  

13. kolo: 
FK Beluša – Slovan Duslo Šaľa 3:1 (1:1)
Góly: Gajdošík, Holíček, Ďuriš – Hnučka
Zostava FK Beluša: 
Vangel – Beňo, Jánošík, Schiszler, Bryndziar, 

Knižka, Holíček, Ďuriš, Krčula, Hrenák, Gajdošík, 
striedali Matejka, Gáborík a Derka, tréner Dušan 
Kramlík

Ostatné výsledky 13. kola:
Veľké Ludince – Nové Mesto nad Váhom 0:2, 

Bánová – Sereď 1:1, Kalná nad Hronom – Vrakuňa 
Bratislava 8:0, Nové Zámky – Galanta 0:5, Martin – 
Podkonice 1:3
1. Malženice 12 10 2 0 25:7 32
2. Galanta 13 7 4 2 28:13 25
3. Častkovce 13 7 4 2 22:14 25
4. Beluša 13 7 2 4 27:16 23
5. Sereď 12 6 4 2 21:11 22
6. Podkonice 13 5 5 3 18:14 20
7. Šaľa 13 6 1 6 17:21 19
8. Nové Mesto 12 5 4 3 19:15 19
9. Kalná 13 5 3 5 22:21 18
10. V. Ludince 13 4 4 5 17:18 16
11. Martin 13 4 1 8 22:22 13
12. Bánová 13 3 4 6 23:20 13
13. SRS B. Bystrica 12 3 3 6 12:12 12
14. Inter 13 3 3 7 13:21 12
15. N. Zámky 13 2 4 7 12:31 10
16. Vrakuňa 13 0 2 11 7:49 2

Program 14. kola:
Martin – Beluša, Nové Mesto nad Váhom - Báno-

vá, RSC Banská Bystrica – Inter Bratislava, Sereď 
– Malženice, Častkovce – Vrakuňa Bratislava, Šaľa 
– Nové Zámky, Podkonice – Kalná nad Hronom, 
Galanta – Veľké Ludince

13. kolo: 
Trebatice – Boleráz 1:2, Gabčíkovo – Marcelo-

vá 9:0, Gbely – Imeľ 0:2, Hurbanovo – Nitra 3:0, 
Jaslovské Bohunice – Kozárovce  0:0, Levice – Pata 
1:5, Lehota pod Vtáčnikom – Zlaté Moravce B 6:1

1. Lehota 13 10 1 2 38:7 31
2. Gabčíkovo 13 8 2 3 31:11 26
3. Pata 13 7 3 3 29:12 24
4. Boleráz 13 7 3 3 22:13 24
5. Hurbanovo 13 7 3 3 29:12 24
6. L. Rovne 12 7 2 3 25:11 23
7. Levice 13 7 1 5 23:23 22
8. Imeľ 13 6 2 5 23:19 20
9. Kozárovce 13 6 1 6 29:24 19
10. J. Bohunice 13 5 3 5 22:20 18
11. Gbely 13 5 2 6 14:18 17
12. Zl. Moravce B 13 5 2 6 21:23 17
13. Trebatice 13 4 2 7 21:21 14
14. Nitra 13 2 2 9 19:31 8
15. Kolárovo 12 2 1 9 10:31 7
16. Marcelová 13 0 0 13 0:80 0

Program 14. kola:
Marcelová – Gbely, Imel – lehota pod Vtáčnikom, 

Hurbanovo – Jaslovské Bohunice, Lednické Rovne 
– Trebatice, Pata – Kolárovo, Zlaté Moravce B – Le-
vice, Nitra – Boleráz, Kozárovce - Gabčíkovo   

5. liga muži 
13. kolo: 
Hlohovec – Vrbové 0:4, Prečín – Trenčianske 

Stankovce 0:1, Partizánske – Brvnište 4:0, Horná 
Krupá – Prievidza 2:4, Piešťany – Veľké Uherce 0:1, 
Chynorany – Kvašov 0:0, Ladce – Domaniža 0:3, 
Podolie malo voľno

1. Prievidza 12 9 2 1 41:12 29
2. T. Stankovce 12 8 1 3 22:11 25
3. Vrbové 12 8 1 3 23:11 25
4. Domaniža 12 8 1 3 22:12 25
5. Prečín 13 7 3 3 23:13 24
6. Chynorany 13 6 3 4 32:13 21
7. Partizánske 12 6 3 3 26:12 21
8. Piešťany 12 6 0 6 23:20 18
9. V. Uherce 12 5 2 5 15:19 17
10. Brvnište 12 5 0 7 18:30 15
11. Horná Krupá 12 4 0 8 18:25 12
12. Kvašov 12 2 4 6 13:24 10
13. Ladce 12 3 0 9 14:38 9
14. Podolie 12 2 1 9 9:29 7
15. Hlohovec 12 1 1 10 6:36 4

Program 14. kola: 
Horná Krupá – Piešťany, Prievidza – Kvašov, Vr-

bové – Partizánske, Bvrnište – Ladce, Domaniža 
– Podolie, Trenčianske Stankovce – Chynorany, 
Veľké Uherce – Hlohovec

6. liga muži 
13. kolo: 
Bolešov – Pruské 0:2, Uhrovec – Kanianka 2:0, 

Horná Poruba – Plevník-Drienové 1:1, Košeca – 
Udiča 2:1, Nováky – Dolné Vestenice 7:0, Chochol-
ná-Velčice – Zemianske Kostoľany 3:2, Melčice-
-Lieskové – Horná Streda 2:1

1. Pruské 13 9 1 3 30:22 28
2. Melčice 13 8 3 2 24:14 27
3. Košeca 13 8 2 3 28:16 26
4. Bolešov 13 6 3 4 23:15 21
5. Kanianka 13 6 2 5 27:20 20
6. Z. Kostoľany 13 6 0 7 20:22 18
7. Chocholná 13 5 2 6 21:26 17
8. Plevník 13 5 1 7 19:27 16
9. Uhrovec 13 5 1 7 21:25 16
10. H. Streda 13 4 3 6 19:22 15
11. Udiča 13 3 5 5 23:23 14
12. Nováky 13 4 1 8 23:28 13
13. H. Poruba 12 3 3 6 17:22 12
14. D. Vestenice 12 3 3 6 15:28 12

Program 14. kola:
Košeca – Kanianka, Uhrovec – Horná Poruba, 

Nováky – Pruské, Plevník-Drienové – Zemianske 
Kostoľany, Chocholná-Velčice – Horná Streda, 
Bolešov – Udiča, Melčice-Lieskové – Dolné Ves-
tenice 
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ADVENTADVENT
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živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

SPOMIENKA
„Čas nehojí bolesť ani rany, 
len nás učí žiť bez tých, 
ktorých sme milovali.“ Dňa 
21.10.2022 uplynulo už 10. 
rokov, čo nás navždy opus-
til náš milovaný otec Milan 
Orlík z Púchova - Kolonky. 
S láskou, úctou a veľkou 
vďakou spomína syn Milan 
a dcéra Renáta s rodinami.

SPOMIENKA
„Odišla si cestou, ktorou 
ide každý sám, len brána 
spomienok ostala dokorán. 
Ten, kto Ťa poznal, si spo-
menie a ten, čo Ťa mal rád, 
nikdy nezabudne.“ Dňa 
6.11.2022 uplynie 1 rok, čo 
nás navždy opustila naša 
sestra, švagriná, teta, krstná 
mama Viera Vanková, rod. 
Rosinová. S láskou a vďakou spomína celá rodina.

SPOMIENKA
Dňa 31.10.2021 si pripo-
míname 1. výročie, čo nás 
navždy opustil náš drahý 
manžel, otec a dedko Jozef 
Pavlech z Dolných Koč-
koviec. „Čas nelieči bolesť 
ani rany, iba nás učí žiť bez 
tých, ktorých sme milovali.“ 
S láskou spomíname celá 
rodina.

SPOMIENKA
Dňa 31.10.2022 uplynie 
jeden rok, čo nás náhle 
opustil náš milovaný otec 
a dedko Zdeněk Valášek  
z Lazov pod Makytou. Dcé-
ra Eva s rodinou a syn Pavol 
s láskou a veľkým žiaľom 
spomínajú. „Nikdy neza-
budneme!“

SPOMIENKA
„Už nepočuť po dome ot-
cov hlas, už nepríde medzi 
nás. Osud nám nevráti, čo 
nám navždy vzal, ostala 
spomienka a  v  srdci žiaľ.“ 
Dňa 6.11. si pripomíname  
1. smutné výročie od úmr-
tia nášho milovaného man-
žela a  otca Jana Toraňa. 
S láskou a úctou spomínajú 
manželka, syn s priateľkou a celá smútiaca rodina.

SPOMIENKA
Dňa 17.10.2022 sme si pri-
pomenuli nedožitých 95 
rokov a 31.10.2022 si pripo-
míname 35. výročie úmrtia 
nášho otca, dedka a  pra-
dedka Štefana Tarabu 
z  Horných Kočkoviec. Kto 
ste ho poznali, venujte mu 
s  nami tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomínajú 
dcéra Eva a syn Vladimír s rodinami.

SPOMIENKA
Dňa 6.11.2022 si pripome-
nieme smutných 5 rokov, 
odkedy nás opustil náš 
milovaný manžel, otec, 
dedo a  pradedo Ľubomír 
Kvasnica. S  láskou a  úc-
tou spomína manželka  
a deti s rodinami. Kto ste ho 
poznali, venujte mu tichú 
spomienku.

SPOMIENKA
„Čas nelieči bolesť ani 
rany, iba nás učí žiť bez 
tých, ktorých sme milova-
li.“ Dňa 5.11.2022 uplynie  
1 rok, čo nás navždy opustil 
drahý manžel, otec, dedko 
a pradedko Marián Gereg. 
S láskou a úctou spomínajú 
manželka, dcéra Mirka 
a syn Marián s rodinami.

SPOMIENKA
,,Očiam si odišiel, v srdciach 
si nám navždy zostal.“ Dňa 
30.10.2021 uplynuli 4 roky, 
keď od nás navždy odi-
šiel  náš milovaný Jozef 
Kubaš z Vydrnej. S láskou 
a úctou spomína celá smú-
tiaca rodina.

SPOMIENKA
Dňa 4.11.2022 uplynie  
1 rok, čo nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, otec 
a kamarát Miroslav Soško. 
S  láskou a  úctou spomína 
manželka, syn Daniel a os-
tatná rodina. Kto ste ho 
poznali, venujte mu s polu 
s nami tichú spomienku.

POĎAKOVANIE
„Dotĺklo srdce, stíchol 
Tvoj hlas, zaplakal kaž-
dý, kto Ťa mal rád.“ Dňa 
12.10.2022 nás opustil 
náš drahý manžel, otec 
a  dedko Leo Majtán. Zo 
srdca ďakujeme všetkým 
za účasť na poslednej roz-
lúčke a kvetinové dary. Za 
dôstojný obrad ďakujeme 
pohrebnej službe Advent a kaplánovi Ivanovi 
Belkovi. S láskou a úctou smútiaca rodina.

POĎAKOVANIE
„Už stíchlo všetko vôkol 
a  srdce prestalo biť, my 
musíme sa s  Tebou na 
tomto svete rozlúčiť.“ 
Dňa 19.10.2022 nás na-
vždy opustila naša drahá 
mama, babka a prababka 
Ľudmila Krchňavá. „Si 
stále s  nami, navždy os-
taneš v  našich srdciach 
a spomienkach“. Zo srdca ďakujeme všetkým za 
účasť na poslednej rozlúčke a za všetky kvetino-
vé dary. Poďakovanie za dôstojný obrad patrí 
pohrebnej službe Advent a miestnemu p. faráro-
vi M. Bilčíkovi. S láskou a úctou spomína milujúci 
manžel, dcéra a synovia s rodinami.

PORUCHY VEREJNÉHO OSVETLENIA 
hláste na adrese: 

ptsmpu@ptsmpu.sk

WWW.LAVADO.SK
Kamenárstvo LAVADO

0907 43 93 93

- NAJVÄČŠÍ VÝBER 
  MATERIÁLOV V REGIÓNE
- DOŽIVOTNÁ ZÁRUKA
- PROFESIONÁLNE PORADENSTVO
- GRAFICKÉ NÁVRHY
- PREDAJ NA SPLÁTKY BEZ NAVÝŠENIA

POMNÍKY-HROBY-URNY

Moravská 1631

Púchov

  ÚTULOK   ÚTULOK OZ HAFKÁČIOZ HAFKÁČI
hafkacipb@gmail.com    hafkacipb@gmail.com    
facebook.com/hafkacifacebook.com/hafkaci

Inzertná kancelária  
Púchovskej kultúry je

OTVORENÁ KAŽDÝ ŠTVRTOK

od 8:00 -11:30    12:00 -16:00 h.
Inzerciu a spomienky počas ostat-
ných dní vybavíte emailom alebo  

telefonicky na:  
reklama@puchovskakultura.sk  

0905 750 121 
Inzerciu, prosím, prineste  

1 maximálne 2 týždne  
pred uverejnením. Občianska inzer-
cia zaslaná emailom je bezplatná. 
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ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÁ SLUŽBA

155
POHOTOVOSŤ DOSPELÍ:POHOTOVOSŤ DOSPELÍ:  

Po - Pia  16:00 - 22:00Po - Pia  16:00 - 22:00
So - Ne  7:00 - 22:00So - Ne  7:00 - 22:00

Tel. 042/ 46 05 319Tel. 042/ 46 05 319

NsP Považská BystricaNsP Považská Bystrica
POHOTOVOSŤ DETIPOHOTOVOSŤ DETI  

Po - Pia  16:00 - 22:00Po - Pia  16:00 - 22:00
So - Ne  7:00 - 22:00So - Ne  7:00 - 22:00

NEMOCNICA NEMOCNICA 
ZDRAVIE PÚCHOVZDRAVIE PÚCHOV

Podnikateľská plošná inzercia od 1.7.2022
ceny sú bez DPH. 

Formát Šírka x výška 
(v mm)

Cena za 1 
vydanie

Cena pri 5 až 
9 vydaniach 
(zľava 5%)

Cena pri 10 
a viac  

vydaniach  
(zľava 15%)

1/1 strany 204 x 270 132 € 125 € 112 €

1/2 strany 204 x 134 86 € 82 € 73 €

100 x 270 86 € 82 € 73 €

1/3 strany 204 x 87 66 € 63 € 56 €

65 x 270 66 € 63 € 56 €

2/3 strany 134 x 270 106 € 101 € 90 €

1/4 strany 100 x 134 56 € 53 € 48 €

204 x 64 56 € 53 € 48 €

1/8 strany 100 x 62 50 € 48 € 45 €

1/16 

strany
100 x 34 23 € 22 € 20 €

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 31.12.2022. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 SŤAHOVANIE - dovoz nábytku, elektra, 
stavebného materiálu, montáž, demontáž, vynáška, 
likvidácia starého nábytku. Tel. 0918 022 033, 
stahovaniepuchov.sk
•	 Firma Ľuboš Blažej - TRANSPORT ponúka prenájom 
dodávok, sťahovanie, dovoz, odvoz a prepravu 
materiálu a nábytku. Tel. 0915 624 215.
•	 Maľovanie, natieranie. 0902356631.
•	 Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov 
a  bytov, zámková dlažba, oplotenie, strechy, 
altánky, prístrešky, izolácie, čistenie a nátery 
strešných krytín, výmena rýn. 0910 331 137
•	 VYPRATÁVANIE domov, bytov, garáží, pivníc, 
povalí a nebezpečného odpadu zo striech a iných. 
0910 331 137.

•	 Bytové jadrá a kúpeľne. 0918 542 411.

INÉ
•	 Hľadáme láskavého darcu, ktorý by 
poskytol   zachovalé chodítko s  dvomi, príp. aj 
štyrmi kolieskami pre invalidného osamelého 
muža. V  prípade, že môžete túto pomôcku 
poskytnúť, zavolajte alebo napíšte nám na 
č. mobilu: 0910853688. Za každú ponuku 
ďakujeme.
•	 Predám študentskú váľandu s  2 šuflíkmi + rošť 
+ matrac, aj samostatne. Cena dohodou. Predám 
študentský stôl – farba orech, cena 50 €. 0908 702 
954.

PRÁCA
•	 Opatrím starších ľudí v  okrese Púchov. Tel.: 
0949707454.
•	 Hľadám prácu ako upratovačka 1-2 hod. denne 
v doobedňajších hodinách v Púchove. 0902 828 206.
•	 Súrne hľadám prácu ako upratovačka na ranné 
hodiny, cca 3 h denne. Iba ráno a v PU, najlepšie na 
Námestí slobody. Nástup ihneď. 0904 547 152.
•	 Zariadenie pre seniorov Senior Klub Púchov príjme 
do TPP opatrovateľky starších osôb. Bližšie informácie 
na tel. +421 917 832 953.
•	 Hľadám opatrovateľku pre 50-ročného telesne 
postihnutého muža na vozíku. Len z Púchova. Počas 
pracovného týždňa na 4-5 hodín denne. Mzda 650 € 
/ mesačne. Výhodou vodičský preukaz a minimálna 
prax v opatrovaní. Ide najmä o pomoc v domácnosti, 
pri obliekaní a polohovaní. Kontakt: 0940 713 746
•	 DSS Púchov - Nosice prijme do trvalého pracovného 
pomeru kuchárku. Dátum nástupu dohodou. Viac 
informácií na tel. č. 042/4641433.
•	 Hľadám prácu ako upratovačka, opatrovateľka, 
chyžná. Aj súkromne. 0950 233 618.
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